
Pandemic Moving Plans

QS2Q1A: Which of the following best defines your work situation before the pandemic (March 2020)?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1125 N=533 N=561 N=332 N=185 N=177 N=190 N=240 N=167 N=91 * N=86 * N=92 * N=112 N=165 N=94 * N=92 * N=98 * N=128 N=195 N=430 N=234 N=266
Total (Unweighted) N=1125 N=479 N=627 N=344 N=171 N=180 N=203 N=227 N=145 N=79 * N=78 * N=88 * N=100 N=199 N=92 * N=102 N=115 N=127 N=248 N=442 N=234 N=201
Worked in an office 100% of the time 34% 40% C 30% 37% H 47% dGH 51% DGH 31% H 10% 38% M 62% ILM 67% ILM 31% M 11% 36% R 32% R 37% R 32% R 9% 44% TUV 33% 33% 30%
Worked remotely 100% of the time 13% 11% 14% 14% 18% H 13% 12% 9% 17% M 11% m 12% m 10% 3% 11% 24% N 14% 14% 14% 7% 16% S 13% 13% s
Hybrid (worked in an office and remotely) 11% 10% 12% 16% fGH 19% FGH 9% 5% 4% 17% KlM 15% kM 4% 7% 2% 16% Qr 23% QR 13% Q 3% 6% 12% 13% U 7% 10%
N/A - did not work in an office or remotely 12% 13% 10% 14% e 7% 10% 11% 15% e 14% 7% 11% 12% 19% J 13% 7% 10% 10% 11% 9% 10% 14% 15%
N/A - was not employed prior to pandemic 30% 26% 35% B 20% E 9% 17% e 41% DEF 62% DEFG 14% j 5% 7% 40% IJK 64% IJKL 26% o 13% 27% o 42% NOp 60% NOPQ 28% 29% 34% 32%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q1B: Which of the following best defines your current work situation?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=662 N=349 N=301 N=242 N=148 N=135 N=95 * N=42 * N=138 N=84 * N=73 * N=46 * N=15 ** N=103 N=64 * N=62 * N=50 * N=28 ** N=118 N=260 N=133 N=151
Total (Unweighted) N=653 N=315 N=330 N=257 N=129 N=132 N=96 * N=39 * N=124 N=71 * N=64 * N=45 * N=15 ** N=133 N=58 * N=68 * N=51 * N=24 ** N=156 N=258 N=129 N=110
Work in an office 100% of the time 43% 48% C 37% 39% 43% 52% dH 47% 27% 44% 48% 64% I 45% 36% 32% 36% 38% 48% 23% 46% 41% 51% V 35%
Work remotely 100% of the time 25% 18% 34% B 23% 20% 28% 31% 31% 17% 13% 19% 27% 16% 31% 29% 38% 35% 39% 29% 21% 26% 29%
Hybrid (work in an office and remotely) 23% 24% 20% 28% FG 29% FG 13% 12% 22% 30% Kl 31% Kl 12% 14% 20% 26% 27% 14% 11% 23% 19% u 29% sU 10% 25% U
N/A - do not work in an office or remotely 9% 9% 9% 9% 8% 7% 10% 20% f 8% 8% 5% 14% 28% ijK 10% 8% 10% 6% 16% 6% 9% 13% 10%

* Table Base: EMPLOYED

QS2Q2: Which of the following home ownership decisions are you currently considering? Please select all that apply.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1125 N=533 N=561 N=332 N=185 N=177 N=190 N=240 N=167 N=91 * N=86 * N=92 * N=112 N=165 N=94 * N=92 * N=98 * N=128 N=195 N=430 N=234 N=266
Total (Unweighted) N=1125 N=479 N=627 N=344 N=171 N=180 N=203 N=227 N=145 N=79 * N=78 * N=88 * N=100 N=199 N=92 * N=102 N=115 N=127 N=248 N=442 N=234 N=201
Buying a home that will be my primary residence 23% 24% 21% 35% FGH 34% FGH 22% GH 10% 8% 33% LM 40% LM 29% LM 7% 8% 36% PQR 28% pQR 15% 14% 7% 23% 23% 23% 22%
Selling a home that is/was my primary residence 11% 12% 9% 11% G 17% FG 7% 4% 15% FG 13% L 18% L 9% L 1% 15% L 9% 16% P 5% 7% 15% p 12% 12% 9% 11%
Buying a home that is not my primary residence 10% 11% 9% 15% FGH 24% DFGH 6% 4% 2% 17% LM 26% KLM 8% M 2% 1% 12% r 22% nPQR 5% 6% 4% 17% TU 9% u 4% 13% U

Selling a home that is/was not my primary residence 7% 7% 5% 8% FG 17% DFGH 2% 1% 5% G 11% KLm 17% KLM 1% 1% 3% 5% 17% NPQr 3% 1% 6% q 9% 5% 5% 8%
None of these 59% 57% 63% 42% e 32% 69% DE 82% DEF 79% DEF 37% 28% 63% IJ 90% IJKm 78% IJk 48% 35% 75% NO 75% NO 81% NO 54% 58% 65% S 61%
Count 1.10 1.11 1.07 1.10 1.23 1.06 1.02 1.09 1.11 1.29 1.10 1.01 1.05 1.09 1.18 1.03 1.03 1.14 1.15 1.07 1.07 1.14

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q3: For your new primary residence, to which of the following areas are you considering moving? Please select all that apply.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=256 N=130 N=118 N=115 N=63 * N=39 * N=20 ** N=19 ** N=55 * N=37 * N=25 ** N=6 ** N=9 ** N=60 * N=26 ** N=14 ** N=13 ** N=10 ** N=44 * N=99 * N=54 * N=58 *
Total (Unweighted) N=239 N=116 N=120 N=111 N=56 * N=33 * N=25 ** N=14 ** N=48 * N=33 * N=20 ** N=9 ** N=7 ** N=63 * N=23 ** N=13 ** N=16 ** N=7 ** N=58 * N=94 * N=47 * N=40 *
Urban 49% 53% 40% 55% G 53% g 37% 29% 39% 57% 69% km 39% 50% 19% 53% Q 30% 34% 19% 58% 51% U 48% U 25% 71% sTU
Suburban 44% 34% 54% B 46% 35% 41% 63% E 50% 36% 23% 35% 46% 45% 55% 51% 52% 71% 54% 42% 40% 61% tv 36%
Rural 23% 17% 26% 16% 20% 27% 14% 76% DEFG 9% 13% 29% i 5% 57% IJl 22% 29% 24% 19% 94% NopQ 15% 23% 31% 20%
Count 1.16 1.05 1.20 1.17 1.07 1.06 1.06 1.65 1.03 1.05 1.04 1.00 1.21 1.31 1.10 1.10 1.08 2.06 1.08 1.11 1.17 1.27

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE

QS2Q4: For your new primary residence, are you considering a home that is larger or smaller than the one you currently live in right now?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=256 N=130 N=118 N=115 N=63 * N=39 * N=20 ** N=19 ** N=55 * N=37 * N=25 ** N=6 ** N=9 ** N=60 * N=26 ** N=14 ** N=13 ** N=10 ** N=44 * N=99 * N=54 * N=58 *
Total (Unweighted) N=239 N=116 N=120 N=111 N=56 * N=33 * N=25 ** N=14 ** N=48 * N=33 * N=20 ** N=9 ** N=7 ** N=63 * N=23 ** N=13 ** N=16 ** N=7 ** N=58 * N=94 * N=47 * N=40 *
Larger 52% 49% 53% 48% 68% dfg 43% 44% 55% 36% 78% ILm 51% 20% 37% 59% 54% 27% 55% 72% 57% 51% 45% 59%
About the same size 38% 41% 37% 45% 30% 34% 35% 30% 55% J 22% 33% 43% 34% 37% 41% 36% 31% 26% 31% 40% 39% 39%
Smaller 10% 11% 9% 6% 2% 23% DE 21% dE 15% 9% 1% 15% j 37% iJ 28% J 4% 4% 37% NO 14% 2% 12% 9% 16% v 3%

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE

QS2Q5: For your new primary residence, how important are each of the following for you to have in your new home?

Space for a home office

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=256 N=130 N=118 N=115 N=63 * N=39 * N=20 ** N=19 ** N=55 * N=37 * N=25 ** N=6 ** N=9 ** N=60 * N=26 ** N=14 ** N=13 ** N=10 ** N=44 * N=99 * N=54 * N=58 *
Total (Unweighted) N=239 N=116 N=120 N=111 N=56 * N=33 * N=25 ** N=14 ** N=48 * N=33 * N=20 ** N=9 ** N=7 ** N=63 * N=23 ** N=13 ** N=16 ** N=7 ** N=58 * N=94 * N=47 * N=40 *
Important (Net) 72% 78% 67% 79% GH 71% G 83% GH 37% 43% 74% 84% l 89% l 50% 66% 82% OQR 52% 71% q 31% 21% 85% Uv 74% 60% 68%

Very important 37% 40% 33% 37% g 45% G 42% g 15% 22% 38% 46% 47% 41% 29% 35% Q 42% Q 33% q 4% 16% 44% u 41% 23% 37%
Somewhat important 35% 38% 34% 42% 26% 41% 22% 20% 37% 38% 42% 9% 37% 47% O 10% 38% 28% 4% 41% 33% 37% 31%

Not very important 14% 13% 16% 10% 23% d 8% 26% d 12% 9% 14% 9% 44% Ijk 16% 11% 35% N 5% 18% 8% 8% 18% 15% 12%
Not at all important 14% 9% 16% 11% 6% 10% 37% DEF 46% DEF 16% j 2% 2% 6% 18% 7% 12% 23% 51% NO 72% NO 7% 8% 26% ST 21% st

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE
A formal dining room

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=256 N=130 N=118 N=115 N=63 * N=39 * N=20 ** N=19 ** N=55 * N=37 * N=25 ** N=6 ** N=9 ** N=60 * N=26 ** N=14 ** N=13 ** N=10 ** N=44 * N=99 * N=54 * N=58 *
Total (Unweighted) N=239 N=116 N=120 N=111 N=56 * N=33 * N=25 ** N=14 ** N=48 * N=33 * N=20 ** N=9 ** N=7 ** N=63 * N=23 ** N=13 ** N=16 ** N=7 ** N=58 * N=94 * N=47 * N=40 *
Important (Net) 64% 69% 62% 72% GH 74% GH 64% gh 34% 21% 68% 82% LM 73% 33% 37% 75% QR 63% 49% 34% 6% 69% 70% 53% 62%

Very important 35% 43% C 27% 38% G 41% G 39% G 8% 20% 44% 47% 49% 25% 37% 33% Q 32% Q 23% q 0% 4% 36% 42% 26% 33%
Somewhat important 29% 25% 35% 33% h 33% h 25% 25% 1% 24% 35% 24% 7% 0% 41% 31% 27% 34% 2% 33% 28% 27% 29%

Not very important 19% 16% 24% 20% 16% 14% 34% 25% 24% J 3% 17% 23% j 16% 16% 33% 8% 39% n 34% 22% 16% 17% 25%
Not at all important 16% 15% 14% 9% 11% 22% 32% DE 54% DE 8% 15% 11% 44% I 47% I 10% 4% 42% NO 27% o 60% NO 9% 14% 30% St 13%

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE
Eco-friendly appliances (e.g., refrigerator, washer/dryer, dishwasher)

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=256 N=130 N=118 N=115 N=63 * N=39 * N=20 ** N=19 ** N=55 * N=37 * N=25 ** N=6 ** N=9 ** N=60 * N=26 ** N=14 ** N=13 ** N=10 ** N=44 * N=99 * N=54 * N=58 *
Total (Unweighted) N=239 N=116 N=120 N=111 N=56 * N=33 * N=25 ** N=14 ** N=48 * N=33 * N=20 ** N=9 ** N=7 ** N=63 * N=23 ** N=13 ** N=16 ** N=7 ** N=58 * N=94 * N=47 * N=40 *
Important (Net) 76% 83% c 71% 82% GH 76% h 82% gh 56% 43% 81% 88% 93% m 68% 58% 83% oQr 58% 63% 51% 28% 80% 76% 64% 83%

Very important 42% 48% 36% 49% G 45% G 36% 16% 27% 57% l 60% kl 31% 17% 31% 43% q 24% 46% 16% 23% 55% U 46% u 27% 41%
Somewhat important 34% 35% 34% 33% 31% 46% 40% 16% 24% 29% 62% IJ 52% 27% 40% 34% 16% 35% 6% 25% 30% 38% 42%

Not very important 15% 9% 22% B 10% 17% 15% 36% D 14% 10% 7% 7% 6% 8% 10% 30% n 29% 49% N 19% 11% 16% 26% V 5%
Not at all important 10% 8% 7% 8% 7% 3% 8% 43% DEFG 8% 4% 0% 26% jk 33% JK 7% 12% 9% 0% 52% NQ 9% 8% 10% 12%

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE

QS2Q6: Would you consider buying a home that is farther away from your physical office than your current primary residence?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=187 N=110 N=75 * N=86 * N=51 * N=36 * N=9 ** N=4 ** N=46 * N=34 * N=24 ** N=4 ** N=4 ** N=40 * N=17 ** N=12 ** N=6 ** N=0 ** N=31 * N=76 * N=36 * N=45 *
Total (Unweighted) N=173 N=95 * N=77 * N=86 * N=45 * N=29 ** N=10 ** N=3 ** N=41 * N=29 ** N=18 ** N=5 ** N=3 ** N=45 * N=16 ** N=11 ** N=5 ** N=0 ** N=42 * N=70 * N=28 ** N=33 *
Yes 74% 78% 67% 69% 74% 81% 73% 100% 70% 84% 83% 73% 100% 67% 56% 76% 73% 0% 85% t 68% 70% 79%
No 19% 20% 18% 23% 16% 15% 27% 0% 30% 12% 15% 27% 0% 15% 25% 14% 27% 0% 14% 25% 14% 17%
N/A - My employer does not have a physical office 7% 2% 15% B 8% 10% 5% 0% 0% 0% 5% 2% 0% 0% 18% 19% 10% 0% 0% 2% 7% 17% S 4%

* Table Base: CURRENTLY WORK REMOTELY OR IN OFFICE AND ARE CONSIDERING BUYING PRIMARY RESIDENCE

QS2Q7: Compared to where you currently live, how much farther away from your physical office are you willing to move?

Age

Female Age

Male Age

Region

Region

Age

Male Age

Female Age

Male Age

Age

Region

Female Age

Female Age

Age

Gender

Gender

Male Age

Gender

Age

Gender

Female Age

Age

Region

Region

Female Age

Male Age

Region

Female Age

Male Age

Male Age

Gender

Gender

Male Age

Gender

Region

Gender

Region

Female Age

Male Age

Age

Age

Female Age

Gender

Age

Region



Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=187 N=110 N=75 * N=86 * N=51 * N=36 * N=9 ** N=4 ** N=46 * N=34 * N=24 ** N=4 ** N=4 ** N=40 * N=17 ** N=12 ** N=6 ** N=0 ** N=31 * N=76 * N=36 * N=45 *
Total (Unweighted) N=173 N=95 * N=77 * N=86 * N=45 * N=29 ** N=10 ** N=3 ** N=41 * N=29 ** N=18 ** N=5 ** N=3 ** N=45 * N=16 ** N=11 ** N=5 ** N=0 ** N=42 * N=70 * N=28 ** N=33 *
Less than a mile 4% 3% 4% 5% 4% 6% 0% 0% 6% 3% 7% 0% 0% 3% 6% 4% 0% 0% 0% 6% 0% 9% s
1-10 miles 28% 28% 29% 21% 19% 43% de 70% DE 62% 24% 21% 34% 27% 62% 16% 14% 62% NO 100% NO 0% 36% 32% 26% 17%
11-20 miles 31% 35% 26% 37% 31% 21% 13% 25% 37% 35% 29% 32% 25% 36% 23% 6% 0% 0% 32% 30% 29% 32%
21-30 miles 18% 20% 15% 21% 21% 8% 17% 0% 22% 25% 7% 41% 0% 19% 13% 11% 0% 0% 15% 17% 18% 21%
31-40 miles 6% 4% 8% 4% 14% df 0% 0% 13% 2% 9% 0% 0% 13% 5% 25% n 0% 0% 0% 8% 1% 7% 11% t
More than 40 miles 6% 8% 2% 5% 1% 16% E 0% 0% 8% 1% 21% J 0% 0% 2% 0% 8% 0% 0% 8% 6% 3% 6%
N/A - My employer does not have a physical office 7% 2% 15% B 8% 10% 5% 0% 0% 0% 5% 2% 0% 0% 18% 19% 10% 0% 0% 2% 7% 17% S 4%

* Table Base: CURRENTLY WORK REMOTELY OR IN OFFICE AND ARE CONSIDERING BUYING PRIMARY RESIDENCE

QS2Q8: Which of the following statements about relocating are true for you? Please select all that apply.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=662 N=349 N=301 N=242 N=148 N=135 N=95 * N=42 * N=138 N=84 * N=73 * N=46 * N=15 ** N=103 N=64 * N=62 * N=50 * N=28 ** N=118 N=260 N=133 N=151
Total (Unweighted) N=653 N=315 N=330 N=257 N=129 N=132 N=96 * N=39 * N=124 N=71 * N=64 * N=45 * N=15 ** N=133 N=58 * N=68 * N=51 * N=24 ** N=156 N=258 N=129 N=110
My employer will compensate me (e.g., pay 
relocations expenses, give me a bonus for not using 
office space, increase my salary) if I relocate 
permanently. 20% 26% C 15% 27% FG 27% FG 10% 9% 18% 36% KLm 32% KL 11% 7% 8% 16% 20% p 7% 10% 24% 25% 18% 17% 24%
My employer will lower my salary if I move to a city 
or state with a lower cost of living. 8% 11% C 4% 10% G 15% FG 4% 1% 2% 15% kL 20% KL 4% 1% 4% 4% 8% 4% 0% 2% 14% U 9% U 2% 7%
My employer will increase my salary if I move to a 
city or state with a higher cost of living. 17% 19% 13% 21% FG 24% FG 9% 6% 22% G 23% L 32% kLM 14% l 3% 0% 18% P 13% p 2% 9% 33% Pq 16% 20% 14% 16%
Relocating will not affect my current salary. 34% 32% 38% 33% 40% G 41% G 24% 25% 24% 36% 41% i 25% 51% i 45% qR 44% qR 41% r 24% 11% 26% 37% s 37% 34%
None of these 31% 26% 36% B 18% 18% 41% DE 61% DEF 46% DE 14% 11% 37% IJ 65% IJK 38% iJ 22% 29% 47% No 58% NO 50% N 35% 28% 34% 30%
Count 1.11 1.14 1.07 1.09 1.24 1.05 1.01 1.13 1.12 1.32 1.08 1.01 1.00 1.05 1.13 1.02 1.01 1.20 1.16 1.11 1.04 1.12

* Table Base: EMPLOYED

QS2Q9: Has the pandemic made you more likely to seek out communal living arrangements (i.e., living with extended family or non-relatives)?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1125 N=533 N=561 N=332 N=185 N=177 N=190 N=240 N=167 N=91 * N=86 * N=92 * N=112 N=165 N=94 * N=92 * N=98 * N=128 N=195 N=430 N=234 N=266
Total (Unweighted) N=1125 N=479 N=627 N=344 N=171 N=180 N=203 N=227 N=145 N=79 * N=78 * N=88 * N=100 N=199 N=92 * N=102 N=115 N=127 N=248 N=442 N=234 N=201
Yes 26% 29% C 22% 45% FGH 40% FGH 19% GH 10% 6% 46% KLM 52% KLM 26% LM 11% m 3% 43% oPQR 28% PQR 12% 8% 8% 26% u 28% U 17% 29% U
No 74% 71% 78% B 55% 60% 81% DE 90% DEF 94% DEF 54% 48% 74% IJ 89% IJK 97% IJKl 57% 72% n 88% NO 92% NO 92% NO 74% 72% 83% sTV 71%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q10: Will/Have you receive(d) the third government stimulus check (issued on or after March 11, 2021)?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1125 N=533 N=561 N=332 N=185 N=177 N=190 N=240 N=167 N=91 * N=86 * N=92 * N=112 N=165 N=94 * N=92 * N=98 * N=128 N=195 N=430 N=234 N=266
Total (Unweighted) N=1125 N=479 N=627 N=344 N=171 N=180 N=203 N=227 N=145 N=79 * N=78 * N=88 * N=100 N=199 N=92 * N=102 N=115 N=127 N=248 N=442 N=234 N=201
Yes, I have already received it 54% 56% 53% 46% 54% 59% D 63% D 54% 51% 50% 65% 61% 55% 42% 58% N 53% 65% N 53% 57% 56% 53% 49%
Yes, I am eligible, but have not yet received it. 30% 32% 28% 33% g 35% G 25% 23% 30% 32% 42% K 22% 30% 30% 34% Q 28% 28% 17% 30% q 31% 28% 31% 30%
No, I am not eligible to receive it 16% 12% 19% B 21% Eg 11% 16% 13% 16% 16% 8% 12% 9% 15% 25% 14% 20% 17% 18% 13% 16% 16% 20% s

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q11: How much of the money from the third government stimulus check (issued on or after March 11, 2021) will you spend/have you spent on home improvements or repairs?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=942 N=469 N=456 N=264 N=164 N=148 N=164 N=201 N=140 N=84 * N=75 * N=83 * N=95 * N=124 N=80 * N=73 * N=81 * N=106 N=171 N=363 N=196 N=212
Total (Unweighted) N=969 N=430 N=526 N=285 N=150 N=154 N=179 N=201 N=127 N=72 * N=67 * N=81 * N=90 * N=158 N=78 * N=87 * N=98 * N=111 N=219 N=382 N=203 N=165
None 42% 41% 43% 29% 27% 48% DE 59% DE 53% DE 31% J 14% 47% iJ 69% IJKM 50% IJ 27% 41% n 49% N 49% N 56% N 38% 40% 45% 46%
Less than half 21% 20% 21% 23% 25% 20% 18% 18% 27% L 21% 19% 12% 22% 19% 28% r 21% 24% 14% 20% 21% v 29% V 14%
About half 18% 17% 19% 26% FGH 20% fG 11% 10% 16% 23% l 22% 12% 10% 14% 30% PQr 18% 10% 10% 17% 17% U 20% U 8% 23% U
More than half 8% 10% 7% 12% Gh 12% Gh 6% 3% 6% 13% L 20% kLM 7% 1% 6% 12% 4% 6% 4% 6% 17% TUV 6% 6% 7%
All 11% 12% 11% 9% 16% dH 14% h 10% 7% 7% 24% ILM 15% 7% 8% 12% 9% 14% 13% 7% 8% 12% 12% 11%

* Table Base: ELIGIBLE FOR THIRD STIMULUS CHECK
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Pandemic Moving Plans

QS2Q1A: Which of the following best defines your work situation before the pandemic (March 2020)?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 1,125 533 561 332 185 177 190 240 167 91 * 86 * 92 * 112 165 94 * 92 * 98 * 128 195 430 234 266
Total (Unweighted) 1,125 479 627 344 171 180 203 227 145 79 * 78 * 88 * 100 199 92 * 102 115 127 248 442 234 201
Worked in an office 100% of the time 384 213 166 122 87 91 60 24 63 57 57 29 13 59 30 34 31 12 86 142 76 80
Worked remotely 100% of the time 146 59 79 46 33 23 23 21 29 10 10 9 4 17 23 13 13 18 14 67 30 35
Hybrid (worked in an office and remotely) 124 53 66 54 35 15 9 10 28 14 3 6 3 26 22 12 3 8 23 57 16 28
N/A - did not work in an office or remotely 131 70 55 45 13 18 20 35 24 6 9 11 21 21 7 9 10 14 18 41 33 39
N/A - was not employed prior to pandemic 340 137 195 66 17 30 78 149 23 5 6 37 72 42 12 24 41 77 54 123 79 84

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q1B: Which of the following best defines your current work situation?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 662 349 301 242 148 135 95 * 42 * 138 84 * 73 * 46 * 15 ** 103 64 * 62 * 50 * 28 ** 118 260 133 151
Total (Unweighted) 653 315 330 257 129 132 96 * 39 * 124 71 * 64 * 45 * 15 ** 133 58 * 68 * 51 * 24 ** 156 258 129 110
Work in an office 100% of the time 284 168 110 94 64 70 44 11 61 40 46 21 5 33 23 23 24 6 54 107 68 54
Work remotely 100% of the time 167 64 103 57 30 38 30 13 24 11 14 12 2 32 19 24 18 11 34 54 35 45
Hybrid (work in an office and remotely) 150 85 61 69 43 17 12 9 42 26 9 6 3 27 17 8 5 6 22 76 13 38
N/A - do not work in an office or remotely 62 32 27 22 12 10 9 8 11 7 4 6 4 11 5 6 3 4 7 23 17 15

* Table Base: EMPLOYED

QS2Q2: Which of the following home ownership decisions are you currently considering? Please select all that apply.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 1,125 533 561 332 185 177 190 240 167 91 * 86 * 92 * 112 165 94 * 92 * 98 * 128 195 430 234 266
Total (Unweighted) 1,125 479 627 344 171 180 203 227 145 79 * 78 * 88 * 100 199 92 * 102 115 127 248 442 234 201
Buying a home that will be my primary residence 256 130 118 115 63 39 20 19 55 37 25 6 9 60 26 14 13 10 44 99 54 58
Selling a home that is/was my primary residence 125 61 48 36 31 13 8 36 22 16 8 1 17 14 15 5 7 19 23 52 21 28
Buying a home that is not my primary residence 117 59 51 48 44 11 8 6 29 24 6 2 1 20 21 5 6 5 34 40 10 34

Selling a home that is/was not my primary residence 74 36 30 26 31 3 1 12 18 15 1 1 3 8 16 2 1 8 18 23 12 22
None of these 668 305 354 141 58 122 156 191 62 25 54 83 88 79 33 68 74 103 106 248 152 162
Count 1.10 1.11 1.07 1.10 1.23 1.06 1.02 1.09 1.11 1.29 1.10 1.01 1.05 1.09 1.18 1.03 1.03 1.14 1.15 1.07 1.07 1.14

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q3: For your new primary residence, to which of the following areas are you considering moving? Please select all that apply.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 256 130 118 115 63 * 39 * 20 ** 19 ** 55 * 37 * 25 ** 6 ** 9 ** 60 * 26 ** 14 ** 13 ** 10 ** 44 * 99 * 54 * 58 *
Total (Unweighted) 239 116 120 111 56 * 33 * 25 ** 14 ** 48 * 33 * 20 ** 9 ** 7 ** 63 * 23 ** 13 ** 16 ** 7 ** 58 * 94 * 47 * 40 *
Urban 124 69 48 64 33 15 6 7 32 25 10 3 2 32 8 5 3 6 22 47 13 41
Suburban 113 44 63 53 22 16 12 9 20 9 9 3 4 33 13 7 10 5 19 40 33 21
Rural 59 23 31 19 12 11 3 14 5 5 7 0 5 14 8 3 3 9 7 23 17 12
Count 1.16 1.05 1.20 1.17 1.07 1.06 1.06 1.65 1.03 1.05 1.04 1.00 1.21 1.31 1.10 1.10 1.08 2.06 1.08 1.11 1.17 1.27

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE

QS2Q4: For your new primary residence, are you considering a home that is larger or smaller than the one you currently live in right now?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 256 130 118 115 63 * 39 * 20 ** 19 ** 55 * 37 * 25 ** 6 ** 9 ** 60 * 26 ** 14 ** 13 ** 10 ** 44 * 99 * 54 * 58 *
Total (Unweighted) 239 116 120 111 56 * 33 * 25 ** 14 ** 48 * 33 * 20 ** 9 ** 7 ** 63 * 23 ** 13 ** 16 ** 7 ** 58 * 94 * 47 * 40 *
Larger 134 63 63 56 43 17 9 10 20 28 13 1 3 36 14 4 7 7 25 51 24 34
About the same size 97 53 44 52 19 13 7 6 30 8 8 3 3 22 11 5 4 3 14 40 21 22
Smaller 25 14 11 7 1 9 4 3 5 0 4 2 3 3 1 5 2 0 5 9 9 2

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE

QS2Q5: For your new primary residence, how important are each of the following for you to have in your new home?

Space for a home office

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 256 130 118 115 63 * 39 * 20 ** 19 ** 55 * 37 * 25 ** 6 ** 9 ** 60 * 26 ** 14 ** 13 ** 10 ** 44 * 99 * 54 * 58 *
Total (Unweighted) 239 116 120 111 56 * 33 * 25 ** 14 ** 48 * 33 * 20 ** 9 ** 7 ** 63 * 23 ** 13 ** 16 ** 7 ** 58 * 94 * 47 * 40 *
Important (Net) 183 101 79 91 44 32 7 8 41 31 22 3 6 50 14 10 4 2 38 74 32 39

Very important 94 52 39 42 28 16 3 4 21 17 12 3 3 21 11 5 0 2 20 41 12 21
Somewhat important 89 49 40 49 16 16 4 4 20 14 11 1 3 28 3 5 4 0 18 33 20 18

Not very important 36 17 19 12 14 3 5 2 5 5 2 3 1 6 9 1 2 1 3 18 8 7
Not at all important 36 12 19 13 4 4 7 8 9 1 1 0 2 4 3 3 7 7 3 8 14 12

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE
A formal dining room

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 256 130 118 115 63 * 39 * 20 ** 19 ** 55 * 37 * 25 ** 6 ** 9 ** 60 * 26 ** 14 ** 13 ** 10 ** 44 * 99 * 54 * 58 *
Total (Unweighted) 239 116 120 111 56 * 33 * 25 ** 14 ** 48 * 33 * 20 ** 9 ** 7 ** 63 * 23 ** 13 ** 16 ** 7 ** 58 * 94 * 47 * 40 *
Important (Net) 165 89 73 83 46 25 7 4 38 30 18 2 3 45 16 7 5 1 31 70 29 36

Very important 91 56 32 44 26 15 2 4 24 17 12 2 3 20 8 3 0 0 16 41 14 19
Somewhat important 74 33 41 38 21 10 5 0 13 13 6 0 0 25 8 4 5 0 15 28 15 17

Not very important 49 21 28 23 10 5 7 5 13 1 4 1 1 10 9 1 5 3 10 16 9 14
Not at all important 42 20 17 10 7 9 6 10 4 6 3 3 4 6 1 6 4 6 4 14 16 8

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE
Eco-friendly appliances (e.g., refrigerator, washer/dryer, dishwasher)

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 256 130 118 115 63 * 39 * 20 ** 19 ** 55 * 37 * 25 ** 6 ** 9 ** 60 * 26 ** 14 ** 13 ** 10 ** 44 * 99 * 54 * 58 *
Total (Unweighted) 239 116 120 111 56 * 33 * 25 ** 14 ** 48 * 33 * 20 ** 9 ** 7 ** 63 * 23 ** 13 ** 16 ** 7 ** 58 * 94 * 47 * 40 *
Important (Net) 194 107 83 95 48 32 11 8 45 32 23 4 5 50 15 9 7 3 35 76 35 48

Very important 108 62 43 57 28 14 3 5 31 22 8 1 3 26 6 6 2 2 24 45 14 23
Somewhat important 86 45 41 38 19 18 8 3 13 10 16 3 2 24 9 2 5 1 11 30 21 24

Not very important 38 11 26 12 10 6 7 3 6 3 2 0 1 6 8 4 7 2 5 16 14 3
Not at all important 24 11 9 9 5 1 2 8 5 2 0 2 3 4 3 1 0 5 4 8 5 7

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE

QS2Q6: Would you consider buying a home that is farther away from your physical office than your current primary residence?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 187 110 75 * 86 * 51 * 36 * 9 ** 4 ** 46 * 34 * 24 ** 4 ** 4 ** 40 * 17 ** 12 ** 6 ** 0 ** 31 * 76 * 36 * 45 *
Total (Unweighted) 173 95 * 77 * 86 * 45 * 29 ** 10 ** 3 ** 41 * 29 ** 18 ** 5 ** 3 ** 45 * 16 ** 11 ** 5 ** 0 ** 42 * 70 * 28 ** 33 *
Yes 138 85 50 59 38 29 7 4 32 28 20 3 4 27 10 9 4 0 26 51 25 35
No 36 22 13 20 8 5 3 0 14 4 4 1 0 6 4 2 1 0 4 19 5 7
N/A - My employer does not have a physical office 14 2 12 7 5 2 0 0 0 2 1 0 0 7 3 1 0 0 1 5 6 2

* Table Base: CURRENTLY WORK REMOTELY OR IN OFFICE AND ARE CONSIDERING BUYING PRIMARY RESIDENCE

QS2Q7: Compared to where you currently live, how much farther away from your physical office are you willing to move?
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Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 187 110 75 * 86 * 51 * 36 * 9 ** 4 ** 46 * 34 * 24 ** 4 ** 4 ** 40 * 17 ** 12 ** 6 ** 0 ** 31 * 76 * 36 * 45 *
Total (Unweighted) 173 95 * 77 * 86 * 45 * 29 ** 10 ** 3 ** 41 * 29 ** 18 ** 5 ** 3 ** 45 * 16 ** 11 ** 5 ** 0 ** 42 * 70 * 28 ** 33 *
Less than a mile 8 3 3 4 2 2 0 0 3 1 2 0 0 1 1 0 0 0 0 4 0 4
1-10 miles 52 30 22 18 10 16 7 3 11 7 8 1 3 6 2 8 6 0 11 25 9 8
11-20 miles 58 38 19 32 16 8 1 1 17 12 7 1 1 15 4 1 0 0 10 23 10 14
21-30 miles 33 22 11 18 11 3 2 0 10 9 2 2 0 8 2 1 0 0 5 13 7 9
31-40 miles 11 5 6 3 7 0 0 1 1 3 0 0 1 2 4 0 0 0 2 1 3 5
More than 40 miles 11 9 2 4 0 6 0 0 4 0 5 0 0 1 0 1 0 0 2 4 1 3
N/A - My employer does not have a physical office 14 2 12 7 5 2 0 0 0 2 1 0 0 7 3 1 0 0 1 5 6 2

* Table Base: CURRENTLY WORK REMOTELY OR IN OFFICE AND ARE CONSIDERING BUYING PRIMARY RESIDENCE

QS2Q8: Which of the following statements about relocating are true for you? Please select all that apply.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 662 349 301 242 148 135 95 * 42 * 138 84 * 73 * 46 * 15 ** 103 64 * 62 * 50 * 28 ** 118 260 133 151
Total (Unweighted) 653 315 330 257 129 132 96 * 39 * 124 71 * 64 * 45 * 15 ** 133 58 * 68 * 51 * 24 ** 156 258 129 110
My employer will compensate me (e.g., pay 
relocations expenses, give me a bonus for not using 
office space, increase my salary) if I relocate 
permanently. 135 90 46 66 40 13 8 8 50 27 8 3 1 16 13 5 5 7 30 46 23 36
My employer will lower my salary if I move to a city 
or state with a lower cost of living. 54 39 12 24 22 6 1 1 20 17 3 1 1 4 5 3 0 0 17 23 3 11
My employer will increase my salary if I move to a 
city or state with a higher cost of living. 113 67 40 50 35 12 6 9 31 27 11 1 0 19 8 1 5 9 18 51 18 25
Relocating will not affect my current salary. 227 112 115 80 58 55 23 11 34 30 30 11 7 46 28 25 12 3 30 96 49 52
None of these 204 91 109 42 27 56 59 19 20 9 27 30 6 22 18 29 29 14 41 72 45 46
Count 1.11 1.14 1.07 1.09 1.24 1.05 1.01 1.13 1.12 1.32 1.08 1.01 1.00 1.05 1.13 1.02 1.01 1.20 1.16 1.11 1.04 1.12

* Table Base: EMPLOYED

QS2Q9: Has the pandemic made you more likely to seek out communal living arrangements (i.e., living with extended family or non-relatives)?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 1,125 533 561 332 185 177 190 240 167 91 * 86 * 92 * 112 165 94 * 92 * 98 * 128 195 430 234 266
Total (Unweighted) 1,125 479 627 344 171 180 203 227 145 79 * 78 * 88 * 100 199 92 * 102 115 127 248 442 234 201
Yes 288 154 122 149 74 33 18 13 77 48 22 10 4 72 27 11 8 10 50 120 40 77
No 837 380 439 184 111 144 172 227 90 44 63 81 108 94 67 81 90 118 145 309 194 189

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q10: Will/Have you receive(d) the third government stimulus check (issued on or after March 11, 2021)?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 1,125 533 561 332 185 177 190 240 167 91 * 86 * 92 * 112 165 94 * 92 * 98 * 128 195 430 234 266
Total (Unweighted) 1,125 479 627 344 171 180 203 227 145 79 * 78 * 88 * 100 199 92 * 102 115 127 248 442 234 201
Yes, I have already received it 607 300 299 154 100 104 120 129 86 46 56 56 61 69 54 48 64 68 111 242 123 131
Yes, I am eligible, but have not yet received it. 335 168 157 110 64 44 45 72 54 38 19 27 34 56 26 25 17 38 60 121 73 81
No, I am not eligible to receive it 183 65 105 69 21 29 25 40 28 7 11 8 17 41 13 18 17 23 25 67 38 54

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q11: How much of the money from the third government stimulus check (issued on or after March 11, 2021) will you spend/have you spent on home improvements or repairs?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 942 469 456 264 164 148 164 201 140 84 * 75 * 83 * 95 * 124 80 * 73 * 81 * 106 171 363 196 212
Total (Unweighted) 969 430 526 285 150 154 179 201 127 72 * 67 * 81 * 90 * 158 78 * 87 * 98 * 111 219 382 203 165
None 396 192 195 77 45 71 97 107 43 12 35 57 48 33 33 36 40 59 64 145 89 97
Less than half 197 96 94 61 40 30 30 36 38 17 15 10 21 23 23 15 20 15 35 78 56 29
About half 166 81 85 69 32 16 17 32 32 18 9 9 14 37 14 8 8 18 30 74 15 48
More than half 78 46 32 33 20 9 5 11 17 16 5 1 6 15 4 4 3 6 28 22 12 15
All 104 54 50 25 27 21 16 15 10 20 11 6 7 15 7 10 10 8 14 44 24 22

* Table Base: ELIGIBLE FOR THIRD STIMULUS CHECK
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Pandemic Moving Plans

QS2Q1A: Which of the following best defines your work situation before the pandemic (March 2020)?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1125 N=313 N=176 N=144 N=442 N=356 N=376 N=231 N=662 N=463 N=441 N=684 N=390 N=735 N=811 N=267 N=535 N=590 N=698 N=134 N=184
Total (Unweighted) N=1125 N=426 N=217 N=159 N=273 N=332 N=340 N=273 N=653 N=472 N=389 N=736 N=353 N=772 N=788 N=297 N=562 N=563 N=824 N=100 N=116
Worked in an office 100% of the time 34% 24% 28% 34% B 47% BCD 25% 33% f 43% Fg 53% J 8% 44% L 28% 48% N 27% 38% P 27% 39% R 29% 33% 34% 45% S
Worked remotely 100% of the time 13% 12% 14% 12% 14% 13% 14% 13% 18% J 7% 17% L 11% 17% N 11% 11% 17% O 11% 15% 10% 14% 17% s
Hybrid (worked in an office and remotely) 11% 7% 9% 12% b 14% B 10% 8% 14% G 16% J 4% 17% L 7% 19% N 7% 12% 10% 12% 10% 8% 16% S 12%
N/A - did not work in an office or remotely 12% 16% E 11% 14% e 8% 16% H 13% H 6% 10% 13% 9% 13% k 7% 14% M 9% 16% O 8% 15% Q 12% 11% 9%
N/A - was not employed prior to pandemic 30% 42% DE 38% dE 27% E 16% 36% H 32% h 24% 3% 69% I 13% 41% K 8% 42% M 30% 30% 30% 31% 36% tU 24% 18%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q1B: Which of the following best defines your current work situation?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=662 N=144 N=99 * N=87 * N=317 N=176 N=208 N=159 N=662 N=0 ** N=334 N=328 N=324 N=338 N=495 N=151 N=324 N=338 N=368 N=96 * N=121
Total (Unweighted) N=653 N=198 N=126 N=101 N=208 N=162 N=174 N=184 N=653 N=0 ** N=300 N=353 N=288 N=365 N=463 N=172 N=340 N=313 N=444 N=72 * N=78 *
Work in an office 100% of the time 43% 39% 44% 41% 46% 34% 53% FH 38% 43% 0% 47% 39% 46% 39% 47% P 28% 48% R 38% 47% t 33% 52% t
Work remotely 100% of the time 25% 23% 22% 21% 28% 24% 20% 35% G 25% 0% 20% 31% K 21% 29% m 22% 36% O 23% 28% 26% 22% 17%
Hybrid (work in an office and remotely) 23% 18% 24% 25% 24% 22% 17% 26% g 23% 0% 28% L 17% 28% N 17% 24% 19% 24% 21% 18% 37% S 26%
N/A - do not work in an office or remotely 9% 21% CE 10% E 13% E 2% 19% gH 10% H 2% 9% 0% 5% 14% K 4% 14% M 6% 17% O 5% 13% Q 10% 9% 5%

* Table Base: EMPLOYED

QS2Q2: Which of the following home ownership decisions are you currently considering? Please select all that apply.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1125 N=313 N=176 N=144 N=442 N=356 N=376 N=231 N=662 N=463 N=441 N=684 N=390 N=735 N=811 N=267 N=535 N=590 N=698 N=134 N=184
Total (Unweighted) N=1125 N=426 N=217 N=159 N=273 N=332 N=340 N=273 N=653 N=472 N=389 N=736 N=353 N=772 N=788 N=297 N=562 N=563 N=824 N=100 N=116
Buying a home that will be my primary residence 23% 16% 21% 18% 31% BCD 18% 23% 22% 30% J 12% 36% L 14% 37% N 15% 22% 27% 21% 24% 18% 29% S 30% S
Selling a home that is/was my primary residence 11% 4% 11% B 11% B 17% B 10% 10% 10% 13% J 8% 18% L 7% 18% N 7% 12% P 4% 13% 10% 9% 8% 22% ST
Buying a home that is not my primary residence 10% 6% 7% 10% 16% BC 12% G 6% 14% G 15% J 4% 19% L 5% 20% N 5% 11% 7% 11% 10% 5% 15% S 21% S

Selling a home that is/was not my primary residence 7% 4% 6% 4% 10% BD 8% G 3% 8% G 9% J 3% 12% L 3% 12% N 4% 8% P 3% 7% 6% 4% 10% S 11% S
None of these 59% 73% CdE 64% E 64% E 44% 61% 64% 59% 46% 79% I 37% 74% K 34% 73% M 58% 61% 61% 58% 70% TU 43% 39%
Count 1.10 1.04 1.08 1.06 1.18 1.09 1.07 1.12 1.13 1.06 1.20 1.04 1.22 1.04 1.11 1.03 1.13 1.08 1.07 1.05 1.24

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q3: For your new primary residence, to which of the following areas are you considering moving? Please select all that apply.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=256 N=51 * N=37 * N=26 ** N=136 N=64 * N=88 * N=51 * N=198 N=58 * N=158 N=98 * N=146 N=109 N=177 N=73 * N=115 N=141 N=128 N=39 * N=56 *
Total (Unweighted) N=239 N=71 * N=52 * N=28 ** N=84 * N=58 * N=69 * N=61 * N=186 N=53 * N=130 N=109 N=126 N=113 N=157 N=80 * N=121 N=118 N=149 N=29 ** N=34 *
Urban 49% 31% 33% 47% 59% BC 34% 46% 52% 50% 45% 60% L 30% 57% N 37% 49% 43% 60% R 39% 41% 43% 72% St
Suburban 44% 53% 56% 42% 40% 62% gH 42% 38% 40% 58% i 39% 52% 41% 48% 40% 51% 36% 51% q 44% 52% 33%
Rural 23% 25% 29% 15% 22% 23% 29% 19% 19% 37% I 19% 29% 16% 32% M 19% 27% 17% 27% 27% 22% 13%
Count 1.16 1.09 1.17 1.04 1.21 1.20 1.17 1.09 1.09 1.40 1.18 1.12 1.14 1.17 1.08 1.22 1.13 1.18 1.12 1.16 1.18

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE

QS2Q4: For your new primary residence, are you considering a home that is larger or smaller than the one you currently live in right now?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=256 N=51 * N=37 * N=26 ** N=136 N=64 * N=88 * N=51 * N=198 N=58 * N=158 N=98 * N=146 N=109 N=177 N=73 * N=115 N=141 N=128 N=39 * N=56 *
Total (Unweighted) N=239 N=71 * N=52 * N=28 ** N=84 * N=58 * N=69 * N=61 * N=186 N=53 * N=130 N=109 N=126 N=113 N=157 N=80 * N=121 N=118 N=149 N=29 ** N=34 *
Larger 52% 49% 42% 43% 59% 47% 42% 53% 55% 44% 62% L 37% 62% N 39% 51% 52% 65% R 42% 55% 51% 46%
About the same size 38% 34% 47% 44% 35% 43% 46% 40% 36% 46% 31% 49% K 30% 48% M 38% 41% 25% 49% Q 29% 46% 49% s
Smaller 10% 17% e 11% 13% 6% 10% 12% 8% 10% 10% 7% 14% 8% 12% 11% 7% 10% 9% 15% 4% 5%

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE

QS2Q5: For your new primary residence, how important are each of the following for you to have in your new home?

Space for a home office

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=256 N=51 * N=37 * N=26 ** N=136 N=64 * N=88 * N=51 * N=198 N=58 * N=158 N=98 * N=146 N=109 N=177 N=73 * N=115 N=141 N=128 N=39 * N=56 *
Total (Unweighted) N=239 N=71 * N=52 * N=28 ** N=84 * N=58 * N=69 * N=61 * N=186 N=53 * N=130 N=109 N=126 N=113 N=157 N=80 * N=121 N=118 N=149 N=29 ** N=34 *
Important (Net) 72% 56% 51% 77% c 84% BC 51% 64% 86% FG 79% J 45% 73% 70% 72% 71% 78% P 61% 84% R 61% 70% 71% 73%

Very important 37% 27% 28% 26% 46% Bc 23% 24% 48% FG 40% 25% 42% l 27% 43% n 28% 38% 36% 51% R 25% 38% 21% 47% t
Somewhat important 35% 29% 23% 52% bC 39% c 28% 41% 38% 39% j 20% 30% 42% 29% 43% m 40% p 25% 33% 36% 32% 50% 26%

Not very important 14% 25% E 24% E 16% 8% 16% h 24% H 4% 11% 25% i 13% 16% 13% 15% 12% 20% 10% 18% 15% 11% 10%
Not at all important 14% 19% 25% E 7% 8% 34% GH 11% 9% 10% 30% I 14% 14% 15% 14% 10% 19% 6% 21% Q 15% 18% 17%

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE
A formal dining room

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=256 N=51 * N=37 * N=26 ** N=136 N=64 * N=88 * N=51 * N=198 N=58 * N=158 N=98 * N=146 N=109 N=177 N=73 * N=115 N=141 N=128 N=39 * N=56 *
Total (Unweighted) N=239 N=71 * N=52 * N=28 ** N=84 * N=58 * N=69 * N=61 * N=186 N=53 * N=130 N=109 N=126 N=113 N=157 N=80 * N=121 N=118 N=149 N=29 ** N=34 *
Important (Net) 64% 63% c 44% 73% C 71% C 57% 60% 69% 72% J 40% 69% 58% 71% n 56% 76% P 41% 71% 59% 59% 72% 62%

Very important 35% 33% 23% 28% 42% C 30% 27% 39% 40% J 19% 43% L 23% 43% N 25% 43% P 19% 46% R 27% 29% 47% 37%
Somewhat important 29% 30% 21% 45% c 28% 27% 33% 30% 31% 21% 25% 35% 27% 31% 33% 22% 25% 32% 31% 25% 25%

Not very important 19% 22% 32% E 20% 12% 25% 22% 11% 16% 30% i 20% 19% 17% 22% 12% 37% O 12% 25% Q 16% 18% 29%
Not at all important 16% 15% 24% 7% 17% 18% 18% 20% 12% 30% I 12% 23% k 12% 22% 12% 22% 17% 16% 25% 10% 9%

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE
Eco-friendly appliances (e.g., refrigerator, washer/dryer, dishwasher)

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=256 N=51 * N=37 * N=26 ** N=136 N=64 * N=88 * N=51 * N=198 N=58 * N=158 N=98 * N=146 N=109 N=177 N=73 * N=115 N=141 N=128 N=39 * N=56 *
Total (Unweighted) N=239 N=71 * N=52 * N=28 ** N=84 * N=58 * N=69 * N=61 * N=186 N=53 * N=130 N=109 N=126 N=113 N=157 N=80 * N=121 N=118 N=149 N=29 ** N=34 *
Important (Net) 76% 75% 73% 87% 75% 63% 75% 76% 82% J 54% 76% 75% 76% 75% 77% 78% 81% 71% 75% 86% 73%

Very important 42% 43% C 19% 45% C 49% C 29% 33% 51% f 46% 30% 44% 39% 44% 39% 44% 39% 51% r 35% 37% 50% 42%
Somewhat important 34% 33% 54% BE 42% 26% 34% 42% h 25% 36% 25% 32% 36% 32% 36% 33% 38% 31% 36% 37% 36% 32%

Not very important 15% 13% 22% 13% 13% 17% 20% 12% 12% 24% 13% 17% 14% 15% 15% 16% 12% 17% 16% 7% 11%
Not at all important 10% 11% 5% 0% 12% 20% G 5% 12% 6% 22% I 11% 8% 9% 10% 8% 7% 7% 12% 9% 8% 16%

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE

QS2Q6: Would you consider buying a home that is farther away from your physical office than your current primary residence?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=187 N=32 * N=24 ** N=22 ** N=109 N=31 * N=60 * N=45 * N=187 N=0 ** N=121 N=66 * N=122 N=66 * N=144 N=43 * N=95 * N=93 * N=99 * N=32 * N=37 *
Total (Unweighted) N=173 N=40 * N=33 * N=24 ** N=74 * N=30 * N=43 * N=51 * N=173 N=0 ** N=105 N=68 * N=106 N=67 * N=122 N=51 * N=93 * N=80 * N=107 N=25 ** N=25 **
Yes 74% 50% 73% b 87% B 79% B 59% 69% 80% 74% 0% 74% 74% 73% 75% 75% 70% 84% R 63% 76% 61% 85%
No 19% 40% DE 24% 8% 13% 24% 19% 20% 19% 0% 18% 21% 17% 22% 18% 21% 15% 23% 17% 24% 12%
N/A - My employer does not have a physical office 7% 10% 3% 5% 8% 18% H 13% H 0% 7% 0% 8% 5% 10% 3% 7% 9% 0% 14% Q 7% 15% 3%

Marital Status Race/EthnicityHousehold Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership

Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership

Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership

Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership

Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership



* Table Base: CURRENTLY WORK REMOTELY OR IN OFFICE AND ARE CONSIDERING BUYING PRIMARY RESIDENCE

QS2Q7: Compared to where you currently live, how much farther away from your physical office are you willing to move?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=187 N=32 * N=24 ** N=22 ** N=109 N=31 * N=60 * N=45 * N=187 N=0 ** N=121 N=66 * N=122 N=66 * N=144 N=43 * N=95 * N=93 * N=99 * N=32 * N=37 *
Total (Unweighted) N=173 N=40 * N=33 * N=24 ** N=74 * N=30 * N=43 * N=51 * N=173 N=0 ** N=105 N=68 * N=106 N=67 * N=122 N=51 * N=93 * N=80 * N=107 N=25 ** N=25 **
Less than a mile 4% 12% e 2% 8% 2% 19% GH 0% 1% 4% 0% 5% 3% 6% 1% 4% 6% 4% 5% 4% 0% 12%
1-10 miles 28% 33% 37% 22% 25% 33% 30% 25% 28% 0% 25% 34% 24% 35% 27% 31% 30% 26% 27% 36% 14%
11-20 miles 31% 26% 37% 46% 28% 12% 34% 27% 31% 0% 33% 27% 33% 27% 30% 34% 30% 31% 29% 27% 35%
21-30 miles 18% 10% 14% 13% 22% 11% 16% 28% 18% 0% 17% 20% 15% 22% 18% 17% 24% r 12% 17% 17% 26%
31-40 miles 6% 3% 3% 6% 7% 4% 4% 10% 6% 0% 8% 2% 8% 2% 7% 1% 7% 5% 7% 1% 6%
More than 40 miles 6% 6% 3% 0% 7% 4% 3% 8% 6% 0% 4% 9% 4% 9% 7% 2% 5% 7% 8% 3% 4%
N/A - My employer does not have a physical office 7% 10% 3% 5% 8% 18% H 13% H 0% 7% 0% 8% 5% 10% 3% 7% 9% 0% 14% Q 7% 15% 3%

* Table Base: CURRENTLY WORK REMOTELY OR IN OFFICE AND ARE CONSIDERING BUYING PRIMARY RESIDENCE

QS2Q8: Which of the following statements about relocating are true for you? Please select all that apply.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=662 N=144 N=99 * N=87 * N=317 N=176 N=208 N=159 N=662 N=0 ** N=334 N=328 N=324 N=338 N=495 N=151 N=324 N=338 N=368 N=96 * N=121
Total (Unweighted) N=653 N=198 N=126 N=101 N=208 N=162 N=174 N=184 N=653 N=0 ** N=300 N=353 N=288 N=365 N=463 N=172 N=340 N=313 N=444 N=72 * N=78 *
My employer will compensate me (e.g., pay 
relocations expenses, give me a bonus for not using 
office space, increase my salary) if I relocate 
permanently. 20% 16% 25% bd 13% 23% d 26% G 15% 18% 20% 0% 27% L 13% 26% N 15% 23% P 12% 23% 18% 16% 29% S 33% S
My employer will lower my salary if I move to a city 
or state with a lower cost of living. 8% 8% 7% 7% 9% 10% 6% 7% 8% 0% 12% L 4% 11% N 5% 9% 5% 9% 7% 6% 5% 19% ST
My employer will increase my salary if I move to a 
city or state with a higher cost of living. 17% 14% 11% 12% 22% bCd 13% 12% 19% 17% 0% 23% L 11% 24% N 10% 19% P 10% 20% 14% 14% 18% 24% s
Relocating will not affect my current salary. 34% 27% 35% 33% 38% b 26% 37% 42% F 34% 0% 33% 36% 35% 34% 34% 38% 35% 34% 34% 32% 26%
None of these 31% 40% E 33% e 39% E 22% 35% 37% H 24% 31% 0% 20% 42% K 19% 42% M 28% 38% o 28% 33% 39% TU 23% 18%
Count 1.11 1.06 1.12 1.04 1.15 1.10 1.07 1.11 1.11 0.00 1.16 1.05 1.16 1.06 1.13 1.03 1.14 1.07 1.08 1.07 1.20

* Table Base: EMPLOYED

QS2Q9: Has the pandemic made you more likely to seek out communal living arrangements (i.e., living with extended family or non-relatives)?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1125 N=313 N=176 N=144 N=442 N=356 N=376 N=231 N=662 N=463 N=441 N=684 N=390 N=735 N=811 N=267 N=535 N=590 N=698 N=134 N=184
Total (Unweighted) N=1125 N=426 N=217 N=159 N=273 N=332 N=340 N=273 N=653 N=472 N=389 N=736 N=353 N=772 N=788 N=297 N=562 N=563 N=824 N=100 N=116
Yes 26% 24% 18% 21% 32% bCD 28% H 24% 18% 32% J 16% 45% L 13% 45% N 15% 27% 22% 22% 29% Q 17% 28% S 53% ST
No 74% 76% e 82% E 79% E 68% 72% 76% 82% F 68% 84% I 55% 87% K 55% 85% M 73% 78% 78% R 71% 83% TU 72% U 47%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q10: Will/Have you receive(d) the third government stimulus check (issued on or after March 11, 2021)?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1125 N=313 N=176 N=144 N=442 N=356 N=376 N=231 N=662 N=463 N=441 N=684 N=390 N=735 N=811 N=267 N=535 N=590 N=698 N=134 N=184
Total (Unweighted) N=1125 N=426 N=217 N=159 N=273 N=332 N=340 N=273 N=653 N=472 N=389 N=736 N=353 N=772 N=788 N=297 N=562 N=563 N=824 N=100 N=116
Yes, I have already received it 54% 57% e 60% E 64% E 49% 50% 54% 63% Fg 56% 51% 50% 56% 54% 54% 56% 52% 58% R 50% 56% 52% 56%
Yes, I am eligible, but have not yet received it. 30% 32% 34% d 24% 28% 32% 32% 25% 30% 30% 35% L 26% 34% n 27% 29% 33% 26% 33% Q 28% 35% 30%
No, I am not eligible to receive it 16% 12% c 6% 12% c 23% BCD 18% 14% 12% 15% 19% 14% 17% 12% 19% M 15% 15% 16% 16% 16% 13% 14%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q11: How much of the money from the third government stimulus check (issued on or after March 11, 2021) will you spend/have you spent on home improvements or repairs?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=942 N=277 N=165 N=127 N=341 N=292 N=324 N=203 N=566 N=376 N=377 N=565 N=345 N=597 N=686 N=228 N=449 N=493 N=587 N=116 N=158
Total (Unweighted) N=969 N=379 N=203 N=141 N=212 N=278 N=301 N=247 N=566 N=403 N=342 N=627 N=318 N=651 N=684 N=261 N=486 N=483 N=719 N=87 * N=98 *
None 42% 50% cE 40% 43% 35% 45% 45% h 36% 37% 49% I 26% 53% K 25% 52% M 36% 55% O 39% 45% 47% TU 28% 29%
Less than half 21% 21% 26% 18% 20% 22% 19% 24% 23% 18% 25% L 18% 25% n 18% 22% 20% 19% 23% 19% 26% 27% s
About half 18% 16% 19% 19% 18% 18% 18% 20% 19% 16% 23% L 14% 23% N 15% 19% p 13% 18% 17% 14% 28% S 20%
More than half 8% 7% 6% 10% 11% 7% 6% 7% 10% 6% 13% L 5% 12% N 6% 10% P 5% 10% r 6% 8% 6% 14%
All 11% 7% 8% 11% 16% Bc 8% 11% 14% 12% 10% 13% 10% 15% N 9% 13% p 7% 14% R 8% 12% 12% 10%

* Table Base: ELIGIBLE FOR THIRD STIMULUS CHECK

Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership

Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity



Pandemic Moving Plans

QS2Q1A: Which of the following best defines your work situation before the pandemic (March 2020)?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 1,125 313 176 144 442 356 376 231 662 463 441 684 390 735 811 267 535 590 698 134 184
Total (Unweighted) 1,125 426 217 159 273 332 340 273 653 472 389 736 353 772 788 297 562 563 824 100 116
Worked in an office 100% of the time 384 74 49 49 209 89 125 99 349 35 194 190 189 195 306 72 211 173 232 46 82
Worked remotely 100% of the time 146 39 25 17 61 46 53 29 116 30 73 73 68 78 92 46 60 86 72 19 31
Hybrid (worked in an office and remotely) 124 21 16 18 64 34 30 33 106 18 76 48 75 49 95 26 62 62 59 22 23
N/A - did not work in an office or remotely 131 49 19 21 35 58 49 15 69 62 39 92 28 103 75 44 43 88 85 15 16
N/A - was not employed prior to pandemic 340 130 67 39 72 129 119 55 22 317 59 281 30 310 242 80 159 181 250 32 32

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q1B: Which of the following best defines your current work situation?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 662 144 99 * 87 * 317 176 208 159 662 0 ** 334 328 324 338 495 151 324 338 368 96 * 121
Total (Unweighted) 653 198 126 101 208 162 174 184 653 0 ** 300 353 288 365 463 172 340 313 444 72 * 78 *
Work in an office 100% of the time 284 56 44 36 145 60 111 60 284 0 156 127 151 133 232 43 156 128 172 31 63
Work remotely 100% of the time 167 32 22 18 89 43 42 55 167 0 67 100 69 98 111 55 73 94 94 21 21
Hybrid (work in an office and remotely) 150 25 24 22 77 40 34 41 150 0 94 55 91 59 121 28 78 72 67 35 31
N/A - do not work in an office or remotely 62 30 9 11 6 34 21 3 62 0 17 45 14 48 31 25 17 45 35 8 6

* Table Base: EMPLOYED

QS2Q2: Which of the following home ownership decisions are you currently considering? Please select all that apply.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 1,125 313 176 144 442 356 376 231 662 463 441 684 390 735 811 267 535 590 698 134 184
Total (Unweighted) 1,125 426 217 159 273 332 340 273 653 472 389 736 353 772 788 297 562 563 824 100 116
Buying a home that will be my primary residence 256 51 37 26 136 64 88 51 198 58 158 98 146 109 177 73 115 141 128 39 56
Selling a home that is/was my primary residence 125 13 19 16 74 35 38 22 89 35 77 47 70 54 99 12 68 56 66 11 41
Buying a home that is not my primary residence 117 20 13 14 70 43 22 32 99 18 82 35 78 39 92 20 58 59 37 20 39

Selling a home that is/was not my primary residence 74 11 10 5 44 30 13 19 60 14 51 22 48 26 61 7 40 34 30 13 20
None of these 668 230 112 91 195 217 242 136 303 365 162 507 132 536 472 164 324 344 488 58 72
Count 1.10 1.04 1.08 1.06 1.18 1.09 1.07 1.12 1.13 1.06 1.20 1.04 1.22 1.04 1.11 1.03 1.13 1.08 1.07 1.05 1.24

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q3: For your new primary residence, to which of the following areas are you considering moving? Please select all that apply.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 256 51 * 37 * 26 ** 136 64 * 88 * 51 * 198 58 * 158 98 * 146 109 177 73 * 115 141 128 39 * 56 *
Total (Unweighted) 239 71 * 52 * 28 ** 84 * 58 * 69 * 61 * 186 53 * 130 109 126 113 157 80 * 121 118 149 29 ** 34 *
Urban 124 16 12 12 80 22 40 27 98 26 94 30 83 41 88 32 69 55 53 17 40
Suburban 113 27 20 11 54 40 37 20 79 34 62 51 60 53 71 37 41 72 56 20 18
Rural 59 13 10 4 29 15 26 10 37 21 30 29 24 35 33 20 20 39 35 8 7
Count 1.16 1.09 1.17 1.04 1.21 1.20 1.17 1.09 1.09 1.40 1.18 1.12 1.14 1.17 1.08 1.22 1.13 1.18 1.12 1.16 1.18

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE

QS2Q4: For your new primary residence, are you considering a home that is larger or smaller than the one you currently live in right now?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 256 51 * 37 * 26 ** 136 64 * 88 * 51 * 198 58 * 158 98 * 146 109 177 73 * 115 141 128 39 * 56 *
Total (Unweighted) 239 71 * 52 * 28 ** 84 * 58 * 69 * 61 * 186 53 * 130 109 126 113 157 80 * 121 118 149 29 ** 34 *
Larger 134 25 15 11 80 30 37 27 108 25 97 36 91 43 91 38 75 59 71 20 25
About the same size 97 17 17 11 47 28 40 20 71 27 49 48 44 53 67 30 28 69 38 18 27
Smaller 25 9 4 3 9 6 11 4 19 6 11 13 11 14 20 5 12 13 20 1 3

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE

QS2Q5: For your new primary residence, how important are each of the following for you to have in your new home?

Space for a home office

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 256 51 * 37 * 26 ** 136 64 * 88 * 51 * 198 58 * 158 98 * 146 109 177 73 * 115 141 128 39 * 56 *
Total (Unweighted) 239 71 * 52 * 28 ** 84 * 58 * 69 * 61 * 186 53 * 130 109 126 113 157 80 * 121 118 149 29 ** 34 *
Important (Net) 183 29 19 20 114 32 57 44 157 26 115 68 105 77 138 45 97 86 90 27 41

Very important 94 14 10 7 62 15 21 25 79 15 67 27 63 31 68 26 58 35 49 8 26
Somewhat important 89 15 8 13 53 18 36 19 78 11 48 41 43 47 71 19 38 51 41 19 15

Not very important 36 13 9 4 10 10 21 2 22 14 20 16 19 17 22 15 11 25 19 4 5
Not at all important 36 10 9 2 11 21 10 5 19 17 22 14 21 15 18 14 7 30 19 7 9

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE
A formal dining room

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 256 51 * 37 * 26 ** 136 64 * 88 * 51 * 198 58 * 158 98 * 146 109 177 73 * 115 141 128 39 * 56 *
Total (Unweighted) 239 71 * 52 * 28 ** 84 * 58 * 69 * 61 * 186 53 * 130 109 126 113 157 80 * 121 118 149 29 ** 34 *
Important (Net) 165 32 16 19 96 37 53 35 142 23 108 57 103 62 135 30 81 83 76 28 34

Very important 91 17 8 7 57 19 23 20 80 11 68 22 64 27 77 14 53 38 37 18 21
Somewhat important 74 16 8 12 39 17 29 15 62 12 40 34 40 34 58 16 29 45 39 10 14

Not very important 49 11 12 5 16 16 19 5 32 17 31 18 25 24 22 27 14 36 21 7 16
Not at all important 42 7 9 2 24 11 16 10 24 17 19 23 18 24 21 16 20 22 32 4 5

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE
Eco-friendly appliances (e.g., refrigerator, washer/dryer, dishwasher)

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 256 51 * 37 * 26 ** 136 64 * 88 * 51 * 198 58 * 158 98 * 146 109 177 73 * 115 141 128 39 * 56 *
Total (Unweighted) 239 71 * 52 * 28 ** 84 * 58 * 69 * 61 * 186 53 * 130 109 126 113 157 80 * 121 118 149 29 ** 34 *
Important (Net) 194 39 27 23 102 40 66 39 162 31 120 74 112 82 136 57 93 100 96 33 41

Very important 108 22 7 12 66 19 29 26 91 17 70 38 65 43 78 29 58 50 48 19 23
Somewhat important 86 17 20 11 35 22 37 13 72 14 50 36 47 39 58 28 35 51 48 14 18

Not very important 38 7 8 3 18 11 17 6 24 14 21 17 21 17 26 11 13 24 21 3 6
Not at all important 24 6 2 0 17 13 4 6 12 13 17 8 14 11 14 5 8 16 11 3 9

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE

QS2Q6: Would you consider buying a home that is farther away from your physical office than your current primary residence?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 187 32 * 24 ** 22 ** 109 31 * 60 * 45 * 187 0 ** 121 66 * 122 66 * 144 43 * 95 * 93 * 99 * 32 * 37 *
Total (Unweighted) 173 40 * 33 * 24 ** 74 * 30 * 43 * 51 * 173 0 ** 105 68 * 106 67 * 122 51 * 93 * 80 * 107 25 ** 25 **
Yes 138 16 17 19 85 18 41 36 138 0 89 49 89 49 108 30 80 58 75 19 31
No 36 13 6 2 14 7 11 9 36 0 22 14 21 15 26 9 15 21 17 8 4
N/A - My employer does not have a physical office 14 3 1 1 9 5 8 0 14 0 10 4 12 2 10 4 0 13 7 5 1

Marital Status Race/EthnicityHousehold Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership

Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership

Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership

Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership

Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership



* Table Base: CURRENTLY WORK REMOTELY OR IN OFFICE AND ARE CONSIDERING BUYING PRIMARY RESIDENCE

QS2Q7: Compared to where you currently live, how much farther away from your physical office are you willing to move?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 187 32 * 24 ** 22 ** 109 31 * 60 * 45 * 187 0 ** 121 66 * 122 66 * 144 43 * 95 * 93 * 99 * 32 * 37 *
Total (Unweighted) 173 40 * 33 * 24 ** 74 * 30 * 43 * 51 * 173 0 ** 105 68 * 106 67 * 122 51 * 93 * 80 * 107 25 ** 25 **
Less than a mile 8 4 0 2 2 6 0 0 8 0 6 2 7 1 6 2 3 5 4 0 4
1-10 miles 52 10 9 5 27 10 18 11 52 0 30 22 29 23 39 13 29 24 27 12 5
11-20 miles 58 8 9 10 31 4 21 12 58 0 40 18 40 17 43 15 29 29 29 9 13
21-30 miles 33 3 3 3 24 3 10 13 33 0 20 13 19 15 26 7 23 11 17 5 10
31-40 miles 11 1 1 1 8 1 2 5 11 0 10 1 10 1 11 0 6 5 7 0 2
More than 40 miles 11 2 1 0 8 1 2 4 11 0 5 6 5 6 10 1 4 6 8 1 1
N/A - My employer does not have a physical office 14 3 1 1 9 5 8 0 14 0 10 4 12 2 10 4 0 13 7 5 1

* Table Base: CURRENTLY WORK REMOTELY OR IN OFFICE AND ARE CONSIDERING BUYING PRIMARY RESIDENCE

QS2Q8: Which of the following statements about relocating are true for you? Please select all that apply.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 662 144 99 * 87 * 317 176 208 159 662 0 ** 334 328 324 338 495 151 324 338 368 96 * 121
Total (Unweighted) 653 198 126 101 208 162 174 184 653 0 ** 300 353 288 365 463 172 340 313 444 72 * 78 *
My employer will compensate me (e.g., pay 
relocations expenses, give me a bonus for not using 
office space, increase my salary) if I relocate 
permanently. 135 23 25 11 74 46 31 28 135 0 91 44 85 50 113 18 75 61 58 28 40
My employer will lower my salary if I move to a city 
or state with a lower cost of living. 54 12 7 6 29 18 12 12 54 0 42 12 37 16 46 7 29 25 21 5 23
My employer will increase my salary if I move to a 
city or state with a higher cost of living. 113 20 11 11 71 23 25 30 113 0 78 35 79 34 96 15 65 48 50 17 29
Relocating will not affect my current salary. 227 39 35 29 121 46 76 67 227 0 111 117 112 115 169 58 113 115 126 30 32
None of these 204 58 33 34 69 61 78 38 204 0 66 137 63 141 139 57 91 113 143 22 21
Count 1.11 1.06 1.12 1.04 1.15 1.10 1.07 1.11 1.11 0.00 1.16 1.05 1.16 1.06 1.13 1.03 1.14 1.07 1.08 1.07 1.20

* Table Base: EMPLOYED

QS2Q9: Has the pandemic made you more likely to seek out communal living arrangements (i.e., living with extended family or non-relatives)?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 1,125 313 176 144 442 356 376 231 662 463 441 684 390 735 811 267 535 590 698 134 184
Total (Unweighted) 1,125 426 217 159 273 332 340 273 653 472 389 736 353 772 788 297 562 563 824 100 116
Yes 288 76 32 30 141 100 90 42 213 75 200 88 177 111 218 59 119 169 118 38 97
No 837 238 144 113 301 256 286 189 449 388 241 596 213 624 592 208 417 421 579 96 86

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q10: Will/Have you receive(d) the third government stimulus check (issued on or after March 11, 2021)?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 1,125 313 176 144 442 356 376 231 662 463 441 684 390 735 811 267 535 590 698 134 184
Total (Unweighted) 1,125 426 217 159 273 332 340 273 653 472 389 736 353 772 788 297 562 563 824 100 116
Yes, I have already received it 607 177 106 92 216 180 203 146 369 238 221 386 211 396 450 140 311 296 394 69 102
Yes, I am eligible, but have not yet received it. 335 100 59 35 125 113 120 58 197 138 156 179 134 201 236 88 138 197 193 47 56
No, I am not eligible to receive it 183 36 11 17 101 64 52 28 96 87 64 120 45 138 125 39 86 97 111 18 26

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q11: How much of the money from the third government stimulus check (issued on or after March 11, 2021) will you spend/have you spent on home improvements or repairs?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 942 277 165 127 341 292 324 203 566 376 377 565 345 597 686 228 449 493 587 116 158
Total (Unweighted) 969 379 203 141 212 278 301 247 566 403 342 627 318 651 684 261 486 483 719 87 * 98 *
None 396 138 67 54 120 130 146 73 212 184 97 299 87 309 249 126 174 222 276 33 45
Less than half 197 58 43 23 69 65 62 49 128 69 94 103 87 110 150 46 84 113 109 30 43
About half 166 43 32 24 61 52 59 40 106 60 87 80 79 87 133 30 81 85 83 32 32
More than half 78 18 10 12 37 22 21 13 54 24 49 29 41 37 67 10 46 32 48 7 22
All 104 19 14 13 54 24 35 28 65 39 50 54 51 53 87 17 64 40 71 14 16

* Table Base: ELIGIBLE FOR THIRD STIMULUS CHECK

Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership

Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity



Pandemic Moving Plans

QS2Q1A: Which of the following best defines your work situation before the pandemic (March 2020)?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=1125 N=130 N=318 N=295 N=293 N=83 *
Total (Unweighted) N=1125 N=132 N=316 N=292 N=320 N=63 *
Worked in an office 100% of the time 34% EF 30% eF 44% ABEF 46% ABEF 21% F 5%
Worked remotely 100% of the time 13% 13% 15% 14% 11% 8%
Hybrid (worked in an office and remotely) 11% EF 15% EF 18% ADEF 11% EF 4% 1%
N/A - did not work in an office or remotely 12% 12% 12% 10% 15% 6%
N/A - was not employed prior to pandemic 30% CD 30% CD 11% 19% C 49% ABCD 80% ABCDE

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q1B: Which of the following best defines your current work situation?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=662 N=72 * N=268 N=214 N=98 * N=6 **
Total (Unweighted) N=653 N=87 * N=254 N=200 N=108 N=3 **
Work in an office 100% of the time 43% B 25% 42% B 53% aBc 42% b 0%
Work remotely 100% of the time 25% 21% 23% 27% 28% 91%
Hybrid (work in an office and remotely) 23% D 37% ADE 28% DE 14% 15% 9%
N/A - do not work in an office or remotely 9% 16% d 8% 7% 15% d 0%

* Table Base: EMPLOYED

QS2Q2: Which of the following home ownership decisions are you currently considering? Please select all that apply.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=1125 N=130 N=318 N=295 N=293 N=83 *
Total (Unweighted) N=1125 N=132 N=316 N=292 N=320 N=63 *
Buying a home that will be my primary residence 23% EF 26% EF 40% ABDEF 20% EF 11% F 1%
Selling a home that is/was my primary residence 11% 12% 13% 10% 11% 4%
Buying a home that is not my primary residence 10% EF 15% EF 19% ADEF 10% EF 2% 0%

Selling a home that is/was not my primary residence 7% 11% dEF 9% Ef 5% 4% 1%
None of these 59% BC 44% 35% 63% BC 80% ABCD 95% ABCDE
Count 1.10 1.08 1.17 1.09 1.09 1.01



* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q3: For your new primary residence, to which of the following areas are you considering moving? Please select all that apply.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=256 N=34 * N=129 N=59 * N=32 * N=1 **
Total (Unweighted) N=239 N=30 * N=123 N=52 * N=33 * N=1 **
Urban 49% 46% 58% de 38% 33% 0%
Suburban 44% 50% 40% 41% 59% 0%
Rural 23% 22% 15% 27% 48% AC 100%
Count 1.16 1.18 1.13 1.06 1.41 1.00

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE

QS2Q4: For your new primary residence, are you considering a home that is larger or smaller than the one you currently live in right now?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=256 N=34 * N=129 N=59 * N=32 * N=1 **
Total (Unweighted) N=239 N=30 * N=123 N=52 * N=33 * N=1 **
Larger 52% 38% 60% 46% 51% 0%
About the same size 38% 57% 36% 35% 31% 100%
Smaller 10% 5% 5% 19% C 19% C 0%

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE

QS2Q5: For your new primary residence, how important are each of the following for you to have in your new home?

Space for a home office

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=256 N=34 * N=129 N=59 * N=32 * N=1 **
Total (Unweighted) N=239 N=30 * N=123 N=52 * N=33 * N=1 **
Important (Net) 72% E 73% e 80% E 68% 44% 0%

Very important 37% 36% 43% e 34% 19% 0%
Somewhat important 35% 37% 38% 34% 25% 0%

Not very important 14% 19% 11% 16% 17% 100%
Not at all important 14% 8% 9% 16% 39% ABCd 0%

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE



A formal dining room

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=256 N=34 * N=129 N=59 * N=32 * N=1 **
Total (Unweighted) N=239 N=30 * N=123 N=52 * N=33 * N=1 **
Important (Net) 64% E 62% E 77% AdE 60% E 25% 0%

Very important 35% e 32% 42% E 35% 13% 0%
Somewhat important 29% 30% 35% e 25% 12% 0%

Not very important 19% 28% 13% 21% 32% c 0%
Not at all important 16% 10% 9% 19% 43% ABCd 100%

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE
Eco-friendly appliances (e.g., refrigerator, washer/dryer, dishwasher)

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=256 N=34 * N=129 N=59 * N=32 * N=1 **
Total (Unweighted) N=239 N=30 * N=123 N=52 * N=33 * N=1 **
Important (Net) 76% E 83% E 83% E 71% e 47% 100%

Very important 42% 47% 51% DE 30% 23% 100%
Somewhat important 34% 36% 32% 41% 24% 0%

Not very important 15% 7% 12% 21% 23% 0%
Not at all important 10% 11% 5% 7% 30% ACD 0%

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE

QS2Q6: Would you consider buying a home that is farther away from your physical office than your current primary residence?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=187 N=13 ** N=114 N=49 * N=11 ** N=0 **
Total (Unweighted) N=173 N=18 ** N=102 N=42 * N=11 ** N=0 **
Yes 74% B 34% 74% B 79% B 91% B 0%
No 19% 63% ACDE 17% 15% 9% 0%
N/A - My employer does not have a physical office 7% 3% 9% 6% 0% 0%

* Table Base: CURRENTLY WORK REMOTELY OR IN OFFICE AND ARE CONSIDERING BUYING PRIMARY RESIDENCE

QS2Q7: Compared to where you currently live, how much farther away from your physical office are you willing to move?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=187 N=13 ** N=114 N=49 * N=11 ** N=0 **



Total (Unweighted) N=173 N=18 ** N=102 N=42 * N=11 ** N=0 **
Less than a mile 4% 2% 4% 7% 0% 0%
1-10 miles 28% c 50% C 17% 39% C 69% AC 0%
11-20 miles 31% 15% 39% 21% 12% 0%
21-30 miles 18% 24% 21% 11% 14% 0%
31-40 miles 6% 3% 7% 5% 5% 0%
More than 40 miles 6% 3% 4% 12% 0% 0%
N/A - My employer does not have a physical office 7% 3% 9% 6% 0% 0%

* Table Base: CURRENTLY WORK REMOTELY OR IN OFFICE AND ARE CONSIDERING BUYING PRIMARY RESIDENCE

QS2Q8: Which of the following statements about relocating are true for you? Please select all that apply.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=662 N=72 * N=268 N=214 N=98 * N=6 **
Total (Unweighted) N=653 N=87 * N=254 N=200 N=108 N=3 **
My employer will compensate me (e.g., pay 
relocations expenses, give me a bonus for not using 
office space, increase my salary) if I relocate 
permanently. 20% DE 34% ADE 27% DE 12% 9% 83%
My employer will lower my salary if I move to a city or 
state with a lower cost of living. 8% E 15% DE 12% DE 4% 2% 0%
My employer will increase my salary if I move to a city 
or state with a higher cost of living. 17% E 23% dE 22% DE 12% E 4% 83% E
Relocating will not affect my current salary. 34% B 19% 38% B 38% B 28% 0%
None of these 31% C 21% 17% 40% aBC 59% ABCD 17%
Count 1.11 1.12 1.15 1.06 1.02 1.83

* Table Base: EMPLOYED

QS2Q9: Has the pandemic made you more likely to seek out communal living arrangements (i.e., living with extended family or non-relatives)?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=1125 N=130 N=318 N=295 N=293 N=83 *
Total (Unweighted) N=1125 N=132 N=316 N=292 N=320 N=63 *
Yes 26% EF 45% ADEF 43% ADEF 22% EF 9% f 1%
No 74% BC 55% 57% 78% BC 91% ABCD 99% ABCDe

* Table Base: U.S. RESPONDENTS



QS2Q10: Will/Have you receive(d) the third government stimulus check (issued on or after March 11, 2021)?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=1125 N=130 N=318 N=295 N=293 N=83 *
Total (Unweighted) N=1125 N=132 N=316 N=292 N=320 N=63 *
Yes, I have already received it 54% B 35% 53% B 58% B 58% B 56% B
Yes, I am eligible, but have not yet received it. 30% 36% d 33% 26% 29% 26%
No, I am not eligible to receive it 16% 28% ACDE 14% 17% 13% 18%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q11: How much of the money from the third government stimulus check (issued on or after March 11, 2021) will you spend/have you spent on home improvements or repairs?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=942 N=94 * N=274 N=246 N=254 N=68 *
Total (Unweighted) N=969 N=99 * N=278 N=248 N=287 N=55 *
None 42% BC 26% 28% 45% BC 57% ABCD 56% aBC
Less than half 21% E 27% E 21% e 24% E 14% 24%
About half 18% d 28% aDEf 24% aDEf 11% 14% 11%
More than half 8% 13% dE 13% ADE 5% 5% 4%
All 11% 6% 13% 14% 10% 5%

* Table Base: ELIGIBLE FOR THIRD STIMULUS CHECK



Pandemic Moving Plans

QS2Q1A: Which of the following best defines your work situation before the pandemic (March 2020)?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 1,125 130 318 295 293 83 *
Total (Unweighted) 1,125 132 316 292 320 63 *
Worked in an office 100% of the time 384 40 140 137 62 4
Worked remotely 100% of the time 146 17 49 42 32 6
Hybrid (worked in an office and remotely) 124 20 56 31 12 1
N/A - did not work in an office or remotely 131 16 37 29 45 5
N/A - was not employed prior to pandemic 340 39 36 56 143 66

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q1B: Which of the following best defines your current work situation?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 662 72 * 268 214 98 * 6 **
Total (Unweighted) 653 87 * 254 200 108 3 **
Work in an office 100% of the time 284 18 112 113 41 0
Work remotely 100% of the time 167 16 61 58 27 5
Hybrid (work in an office and remotely) 150 27 74 29 15 1
N/A - do not work in an office or remotely 62 11 22 14 15 0

* Table Base: EMPLOYED

QS2Q2: Which of the following home ownership decisions are you currently considering? Please select all that apply.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 1,125 130 318 295 293 83 *
Total (Unweighted) 1,125 132 316 292 320 63 *
Buying a home that will be my primary residence 256 34 129 59 32 1
Selling a home that is/was my primary residence 125 16 41 29 31 4
Buying a home that is not my primary residence 117 20 60 31 7 0

Selling a home that is/was not my primary residence 74 15 30 16 12 1
None of these 668 57 112 185 235 79
Count 1.10 1.08 1.17 1.09 1.09 1.01



* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q3: For your new primary residence, to which of the following areas are you considering moving? Please select all that apply.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 256 34 * 129 59 * 32 * 1 **
Total (Unweighted) 239 30 * 123 52 * 33 * 1 **
Urban 124 16 75 23 11 0
Suburban 113 17 52 24 19 0
Rural 59 8 19 16 16 1
Count 1.16 1.18 1.13 1.06 1.41 1.00

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE

QS2Q4: For your new primary residence, are you considering a home that is larger or smaller than the one you currently live in right now?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 256 34 * 129 59 * 32 * 1 **
Total (Unweighted) 239 30 * 123 52 * 33 * 1 **
Larger 134 13 77 27 16 0
About the same size 97 20 46 21 10 1
Smaller 25 2 6 11 6 0

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE

QS2Q5: For your new primary residence, how important are each of the following for you to have in your new home?

Space for a home office

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 256 34 * 129 59 * 32 * 1 **
Total (Unweighted) 239 30 * 123 52 * 33 * 1 **
Important (Net) 183 25 103 40 14 0

Very important 94 12 55 20 6 0
Somewhat important 89 13 48 20 8 0

Not very important 36 6 14 10 5 1
Not at all important 36 3 11 9 13 0

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE



A formal dining room

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 256 34 * 129 59 * 32 * 1 **
Total (Unweighted) 239 30 * 123 52 * 33 * 1 **
Important (Net) 165 21 100 36 8 0

Very important 91 11 55 21 4 0
Somewhat important 74 10 45 15 4 0

Not very important 49 10 17 12 10 0
Not at all important 42 3 12 11 14 1

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE
Eco-friendly appliances (e.g., refrigerator, washer/dryer, dishwasher)

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 256 34 * 129 59 * 32 * 1 **
Total (Unweighted) 239 30 * 123 52 * 33 * 1 **
Important (Net) 194 28 107 42 15 1

Very important 108 16 65 18 7 1
Somewhat important 86 12 42 24 8 0

Not very important 38 2 15 13 8 0
Not at all important 24 4 7 4 10 0

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE

QS2Q6: Would you consider buying a home that is farther away from your physical office than your current primary residence?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 187 13 ** 114 49 * 11 ** 0 **
Total (Unweighted) 173 18 ** 102 42 * 11 ** 0 **
Yes 138 4 84 39 10 0
No 36 8 19 8 1 0
N/A - My employer does not have a physical office 14 0 11 3 0 0

* Table Base: CURRENTLY WORK REMOTELY OR IN OFFICE AND ARE CONSIDERING BUYING PRIMARY RESIDENCE

QS2Q7: Compared to where you currently live, how much farther away from your physical office are you willing to move?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 187 13 ** 114 49 * 11 ** 0 **



Total (Unweighted) 173 18 ** 102 42 * 11 ** 0 **
Less than a mile 8 0 5 3 0 0
1-10 miles 52 6 19 19 8 0
11-20 miles 58 2 44 10 1 0
21-30 miles 33 3 23 5 2 0
31-40 miles 11 0 8 2 1 0
More than 40 miles 11 0 4 6 0 0
N/A - My employer does not have a physical office 14 0 11 3 0 0

* Table Base: CURRENTLY WORK REMOTELY OR IN OFFICE AND ARE CONSIDERING BUYING PRIMARY RESIDENCE

QS2Q8: Which of the following statements about relocating are true for you? Please select all that apply.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 662 72 * 268 214 98 * 6 **
Total (Unweighted) 653 87 * 254 200 108 3 **
My employer will compensate me (e.g., pay 
relocations expenses, give me a bonus for not using 
office space, increase my salary) if I relocate 
permanently. 135 24 72 25 9 5
My employer will lower my salary if I move to a city or 
state with a lower cost of living. 54 11 32 10 2 0
My employer will increase my salary if I move to a city 
or state with a higher cost of living. 113 16 58 25 4 5
Relocating will not affect my current salary. 227 14 103 82 28 0
None of these 204 15 45 85 57 1
Count 1.11 1.12 1.15 1.06 1.02 1.83

* Table Base: EMPLOYED

QS2Q9: Has the pandemic made you more likely to seek out communal living arrangements (i.e., living with extended family or non-relatives)?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 1,125 130 318 295 293 83 *
Total (Unweighted) 1,125 132 316 292 320 63 *
Yes 288 59 138 64 26 1
No 837 72 180 231 267 82

* Table Base: U.S. RESPONDENTS



QS2Q10: Will/Have you receive(d) the third government stimulus check (issued on or after March 11, 2021)?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 1,125 130 318 295 293 83 *
Total (Unweighted) 1,125 132 316 292 320 63 *
Yes, I have already received it 607 46 169 170 170 47
Yes, I am eligible, but have not yet received it. 335 47 105 76 84 21
No, I am not eligible to receive it 183 37 44 49 39 15

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q11: How much of the money from the third government stimulus check (issued on or after March 11, 2021) will you spend/have you spent on home improvements or repairs?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 942 94 * 274 246 254 68 *
Total (Unweighted) 969 99 * 278 248 287 55 *
None 396 24 76 111 145 38
Less than half 197 26 59 60 36 17
About half 166 26 66 28 35 7
More than half 78 12 37 13 13 3
All 104 5 36 33 26 3

* Table Base: ELIGIBLE FOR THIRD STIMULUS CHECK



Pandemic Moving Plans

QS2Q1A: Which of the following best defines your work situation before the pandemic (March 2020)?

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total N=1125 N=362 N=530 N=233 N=256 N=125 N=138 N=811 N=267 N=607 N=335
Total (Unweighted) N=1125 N=342 N=526 N=257 N=239 N=107 N=126 N=788 N=297 N=636 N=333
Worked in an office 100% of the time 34% 40% cD 32% 29% 43% 44% 61% EF 38% IK 27% 40% IK 27%
Worked remotely 100% of the time 13% 12% 15% 10% 19% 20% 15% 11% 17% H 13% 17% h
Hybrid (worked in an office and remotely) 11% 17% CD 9% 6% 16% 15% 21% 12% 10% 10% 14%
N/A - did not work in an office or remotely 12% 10% 9% 19% BC 7% G 5% 1% 9% 16% H 12% 12%
N/A - was not employed prior to pandemic 30% 22% 34% B 35% B 14% G 16% G 3% 30% 30% 26% 30%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q1B: Which of the following best defines your current work situation?

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total N=662 N=252 N=293 N=117 N=198 N=89 * N=138 N=495 N=151 N=369 N=197
Total (Unweighted) N=653 N=233 N=288 N=132 N=186 N=81 * N=126 N=463 N=172 N=379 N=187
Work in an office 100% of the time 43% 47% 40% 42% 43% 47% 54% 47% IK 28% 50% IK 33%
Work remotely 100% of the time 25% 19% 31% B 25% 25% f 13% 19% 22% 36% HJk 24% 25%
Hybrid (work in an office and remotely) 23% 28% D 22% 13% 27% 39% 27% 24% 19% 19% 32% IJ
N/A - do not work in an office or remotely 9% 6% 8% 20% BC 5% G 2% 0% 6% 17% HJ 7% 11%

* Table Base: EMPLOYED

QS2Q2: Which of the following home ownership decisions are you currently considering? Please select all that apply.

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total N=1125 N=362 N=530 N=233 N=256 N=125 N=138 N=811 N=267 N=607 N=335
Total (Unweighted) N=1125 N=342 N=526 N=257 N=239 N=107 N=126 N=788 N=297 N=636 N=333
Buying a home that will be my primary residence 23% 32% CD 19% 16% 100% F 31% 100% F 22% 27% 22% 28% h
Selling a home that is/was my primary residence 11% 14% D 11% d 6% 15% 100% EG 18% 12% Ik 4% 12% Ik 7%
Buying a home that is not my primary residence 10% 18% CD 8% 5% 9% 16% g 7% 11% 7% 11% 12%

Selling a home that is/was not my primary residence 7% 11% CD 5% 3% 7% 18% EG 6% 8% IJ 3% 4% 11% IJ
None of these 59% 43% 63% B 77% BC 0% 0% 0% 58% k 61% K 61% K 50%
Count 1.10 1.18 1.06 1.07 1.31 1.65 1.30 1.11 1.03 1.11 1.09

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q3: For your new primary residence, to which of the following areas are you considering moving? Please select all that apply.

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total N=256 N=117 N=100 N=38 * N=256 N=39 * N=138 N=177 N=73 * N=134 N=93 *
Total (Unweighted) N=239 N=107 N=100 N=32 * N=239 N=38 * N=126 N=157 N=80 * N=140 N=78 *
Urban 49% 88% CD 13% 21% 49% 74% E 56% 49% k 43% 55% K 33%
Suburban 44% 13% 89% BD 19% 44% 42% 35% 40% 51% j 36% 53% J
Rural 23% 11% 12% 87% BC 23% 31% 19% 19% 27% 20% 20%
Count 1.16 1.13 1.15 1.28 1.16 1.47 1.10 1.08 1.22 1.10 1.06

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE

QS2Q4: For your new primary residence, are you considering a home that is larger or smaller than the one you currently live in right now?

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total N=256 N=117 N=100 N=38 * N=256 N=39 * N=138 N=177 N=73 * N=134 N=93 *
Total (Unweighted) N=239 N=107 N=100 N=32 * N=239 N=38 * N=126 N=157 N=80 * N=140 N=78 *
Larger 52% 60% c 43% 56% 52% 75% e 63% 51% 52% 57% k 41%
About the same size 38% 33% 45% 36% 38% f 16% 28% 38% 41% 33% 48%
Smaller 10% 8% 13% 8% 10% 9% 9% 11% 7% 10% 11%

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE

QS2Q5: For your new primary residence, how important are each of the following for you to have in your new home?

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership



Space for a home office

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total N=256 N=117 N=100 N=38 * N=256 N=39 * N=138 N=177 N=73 * N=134 N=93 *
Total (Unweighted) N=239 N=107 N=100 N=32 * N=239 N=38 * N=126 N=157 N=80 * N=140 N=78 *
Important (Net) 72% 85% CD 68% D 41% 72% 73% 83% E 78% I 61% 77% I 66%

Very important 37% 48% C 26% 30% 37% 46% 41% 38% 36% 43% K 26%
Somewhat important 35% 37% D 42% D 11% 35% 27% 42% 40% i 25% 34% 40%

Not very important 14% 8% 20% B 19% 14% 9% 8% 12% 20% 11% 22% j
Not at all important 14% 8% 12% 40% BC 14% 18% 9% 10% 19% 12% 12%

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE
A formal dining room

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total N=256 N=117 N=100 N=38 * N=256 N=39 * N=138 N=177 N=73 * N=134 N=93 *
Total (Unweighted) N=239 N=107 N=100 N=32 * N=239 N=38 * N=126 N=157 N=80 * N=140 N=78 *
Important (Net) 64% 74% Cd 58% 52% 64% 67% 73% 76% Ik 41% 71% I 63% I

Very important 35% 46% C 24% 32% 35% 45% 42% 43% IK 19% 44% IK 23%
Somewhat important 29% 28% 33% 20% 29% 22% 31% 33% 22% 26% 39% i

Not very important 19% 16% 23% 18% 19% 5% 15% 12% 37% HJ 16% 23% h
Not at all important 16% 10% 19% 30% B 16% 28% g 12% 12% 22% 14% 14%

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE
Eco-friendly appliances (e.g., refrigerator, washer/dryer, dishwasher)

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total N=256 N=117 N=100 N=38 * N=256 N=39 * N=138 N=177 N=73 * N=134 N=93 *
Total (Unweighted) N=239 N=107 N=100 N=32 * N=239 N=38 * N=126 N=157 N=80 * N=140 N=78 *
Important (Net) 76% 84% C 67% 74% 76% 68% 82% 77% 78% 80% 70%

Very important 42% 55% Cd 32% 32% 42% 29% 49% 44% 39% 47% 36%
Somewhat important 34% 29% 35% 43% 34% 39% 34% 33% 38% 33% 34%

Not very important 15% 7% 28% BD 5% 15% 9% 11% 15% 16% 11% 23% j
Not at all important 10% 9% 5% 21% c 10% 23% eG 7% 8% 7% 9% 7%

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE

QS2Q6: Would you consider buying a home that is farther away from your physical office than your current primary residence?

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total N=187 N=96 * N=69 * N=22 ** N=187 N=28 ** N=138 N=144 N=43 * N=105 N=66 *
Total (Unweighted) N=173 N=88 * N=66 * N=19 ** N=173 N=29 ** N=126 N=122 N=51 * N=103 N=54 *
Yes 74% 79% 66% 75% 74% 89% 100% EF 75% 70% 85% iK 60%
No 19% 17% 22% 15% 19% G 11% G 0% 18% 21% 12% 27% j
N/A - My employer does not have a physical office 7% 4% 11% 10% 7% G 0% 0% 7% 9% 3% 13% j

* Table Base: CURRENTLY WORK REMOTELY OR IN OFFICE AND ARE CONSIDERING BUYING PRIMARY RESIDENCE

QS2Q7: Compared to where you currently live, how much farther away from your physical office are you willing to move?

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total N=187 N=96 * N=69 * N=22 ** N=187 N=28 ** N=138 N=144 N=43 * N=105 N=66 *
Total (Unweighted) N=173 N=88 * N=66 * N=19 ** N=173 N=29 ** N=126 N=122 N=51 * N=103 N=54 *
Less than a mile 4% 3% 5% 7% 4% 1% 5% 4% 6% 5% 2%
1-10 miles 28% 24% 34% 29% 28% 29% 25% 27% 31% 27% 27%
11-20 miles 31% 36% 28% 20% 31% 25% 33% 30% 34% 26% 39%
21-30 miles 18% 21% 16% 9% 18% 24% 22% 18% 17% 23% 15%
31-40 miles 6% 7% 3% 12% 6% 21% Eg 8% 7% 1% 8% 2%
More than 40 miles 6% 6% 3% 13% 6% 0% 7% 7% 2% 8% 2%
N/A - My employer does not have a physical office 7% 4% 11% 10% 7% G 0% 0% 7% 9% 3% 13% j

* Table Base: CURRENTLY WORK REMOTELY OR IN OFFICE AND ARE CONSIDERING BUYING PRIMARY RESIDENCE

QS2Q8: Which of the following statements about relocating are true for you? Please select all that apply.

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total N=662 N=252 N=293 N=117 N=198 N=89 * N=138 N=495 N=151 N=369 N=197
Total (Unweighted) N=653 N=233 N=288 N=132 N=186 N=81 * N=126 N=463 N=172 N=379 N=187

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership



My employer will compensate me (e.g., pay 
relocations expenses, give me a bonus for not using 
office space, increase my salary) if I relocate 
permanently. 20% 31% CD 17% D 6% 28% 43% e 32% 23% I 12% 22% I 25% I
My employer will lower my salary if I move to a city or 
state with a lower cost of living. 8% 13% CD 6% 3% 8% 21% EG 8% 9% 5% 9% 10%
My employer will increase my salary if I move to a city 
or state with a higher cost of living. 17% 26% CD 11% 13% 23% 42% Eg 26% 19% IK 10% 21% IK 10%
Relocating will not affect my current salary. 34% 33% 36% 33% 47% F 25% 46% F 34% 38% 30% 43% hJ
None of these 31% 16% 36% B 48% Bc 8% 5% 5% 28% 38% hK 32% K 21%
Count 1.11 1.19 1.06 1.03 1.15 1.35 1.17 1.13 1.03 1.14 1.09

* Table Base: EMPLOYED

QS2Q9: Has the pandemic made you more likely to seek out communal living arrangements (i.e., living with extended family or non-relatives)?

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total N=1125 N=362 N=530 N=233 N=256 N=125 N=138 N=811 N=267 N=607 N=335
Total (Unweighted) N=1125 N=342 N=526 N=257 N=239 N=107 N=126 N=788 N=297 N=636 N=333
Yes 26% 41% CD 21% D 12% 39% 55% E 52% e 27% 22% 26% 31% I
No 74% 59% 79% B 88% BC 61% Fg 45% 48% 73% 78% K 74% 69%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q10: Will/Have you receive(d) the third government stimulus check (issued on or after March 11, 2021)?

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total N=1125 N=362 N=530 N=233 N=256 N=125 N=138 N=811 N=267 N=607 N=335
Total (Unweighted) N=1125 N=342 N=526 N=257 N=239 N=107 N=126 N=788 N=297 N=636 N=333
Yes, I have already received it 54% 58% 52% 52% 52% 60% 65% e 56% K 52% K 100% HIK 0%
Yes, I am eligible, but have not yet received it. 30% 28% 32% 28% 36% F 20% 29% 29% J 33% J 0% 100% HIJ
No, I am not eligible to receive it 16% 14% 16% 20% 11% 20% eG 6% 15% JK 15% JK 0% 0%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q11: How much of the money from the third government stimulus check (issued on or after March 11, 2021) will you spend/have you spent on home improvements or repairs?

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total N=942 N=311 N=444 N=187 N=227 N=99 * N=129 N=686 N=228 N=607 N=335
Total (Unweighted) N=969 N=299 N=451 N=219 N=218 N=92 * N=118 N=684 N=261 N=636 N=333
None 42% 35% 46% B 45% b 32% 24% 31% 36% 55% HJK 43% H 40%
Less than half 21% 19% 22% 22% 19% 24% 18% 22% 20% 20% 23%
About half 18% 20% 18% 14% 21% 23% 17% 19% ij 13% 14% 24% IJ
More than half 8% 12% C 6% 8% 10% 9% 14% 10% I 5% 8% 9%
All 11% 13% 9% 11% 19% 20% 21% 13% iK 7% 14% IK 5%

* Table Base: ELIGIBLE FOR THIRD STIMULUS CHECK

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership



Pandemic Moving Plans

QS2Q1A: Which of the following best defines your work situation before the pandemic (March 2020)?

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total 1,125 362 530 233 256 125 138 811 267 607 335
Total (Unweighted) 1,125 342 526 257 239 107 126 788 297 636 333
Worked in an office 100% of the time 384 144 172 67 110 55 84 306 72 242 92
Worked remotely 100% of the time 146 42 80 24 49 25 20 92 46 77 56
Hybrid (worked in an office and remotely) 124 60 50 14 42 18 28 95 26 61 48
N/A - did not work in an office or remotely 131 37 49 45 19 7 2 75 44 72 39
N/A - was not employed prior to pandemic 340 78 179 82 37 20 4 242 80 155 101

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q1B: Which of the following best defines your current work situation?

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total 662 252 293 117 198 89 * 138 495 151 369 197
Total (Unweighted) 653 233 288 132 186 81 * 126 463 172 379 187
Work in an office 100% of the time 284 118 117 49 85 42 74 232 43 185 65
Work remotely 100% of the time 167 48 90 29 49 12 26 111 55 87 49
Hybrid (work in an office and remotely) 150 70 64 16 53 34 38 121 28 70 62
N/A - do not work in an office or remotely 62 16 23 23 11 2 0 31 25 26 21

* Table Base: EMPLOYED

QS2Q2: Which of the following home ownership decisions are you currently considering? Please select all that apply.

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total 1,125 362 530 233 256 125 138 811 267 607 335
Total (Unweighted) 1,125 342 526 257 239 107 126 788 297 636 333
Buying a home that will be my primary residence 256 117 100 38 256 39 138 177 73 134 93
Selling a home that is/was my primary residence 125 52 58 14 39 125 25 99 12 74 25
Buying a home that is not my primary residence 117 66 40 11 23 20 9 92 20 65 40

Selling a home that is/was not my primary residence 74 38 28 7 18 22 8 61 7 27 37
None of these 668 155 333 180 0 0 0 472 164 371 169
Count 1.10 1.18 1.06 1.07 1.31 1.65 1.30 1.11 1.03 1.11 1.09

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q3: For your new primary residence, to which of the following areas are you considering moving? Please select all that apply.

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total 256 117 100 38 * 256 39 * 138 177 73 * 134 93 *
Total (Unweighted) 239 107 100 32 * 239 38 * 126 157 80 * 140 78 *
Urban 124 103 13 8 124 28 77 88 32 73 30
Suburban 113 16 90 7 113 16 48 71 37 48 50
Rural 59 13 12 33 59 12 27 33 20 27 19
Count 1.16 1.13 1.15 1.28 1.16 1.47 1.10 1.08 1.22 1.10 1.06

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE

QS2Q4: For your new primary residence, are you considering a home that is larger or smaller than the one you currently live in right now?

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total 256 117 100 38 * 256 39 * 138 177 73 * 134 93 *
Total (Unweighted) 239 107 100 32 * 239 38 * 126 157 80 * 140 78 *
Larger 134 70 43 21 134 29 87 91 38 76 38
About the same size 97 38 45 14 97 6 38 67 30 45 44
Smaller 25 9 13 3 25 4 12 20 5 13 11

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE

QS2Q5: For your new primary residence, how important are each of the following for you to have in your new home?

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership



Space for a home office

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total 256 117 100 38 * 256 39 * 138 177 73 * 134 93 *
Total (Unweighted) 239 107 100 32 * 239 38 * 126 157 80 * 140 78 *
Important (Net) 183 99 68 16 183 28 115 138 45 104 61

Very important 94 56 26 12 94 18 57 68 26 58 24
Somewhat important 89 43 42 4 89 10 58 71 19 46 37

Not very important 36 9 20 7 36 3 11 22 15 14 21
Not at all important 36 9 12 15 36 7 12 18 14 16 11

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE
A formal dining room

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total 256 117 100 38 * 256 39 * 138 177 73 * 134 93 *
Total (Unweighted) 239 107 100 32 * 239 38 * 126 157 80 * 140 78 *
Important (Net) 165 87 58 20 165 26 101 135 30 95 58

Very important 91 54 24 12 91 17 58 77 14 60 22
Somewhat important 74 33 33 8 74 9 43 58 16 35 36

Not very important 49 19 24 7 49 2 20 22 27 21 22
Not at all important 42 11 19 11 42 11 17 21 16 19 13

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE
Eco-friendly appliances (e.g., refrigerator, washer/dryer, dishwasher)

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total 256 117 100 38 * 256 39 * 138 177 73 * 134 93 *
Total (Unweighted) 239 107 100 32 * 239 38 * 126 157 80 * 140 78 *
Important (Net) 194 98 67 28 194 26 113 136 57 108 65

Very important 108 64 32 12 108 11 67 78 29 64 33
Somewhat important 86 34 35 16 86 15 46 58 28 44 32

Not very important 38 8 28 2 38 3 15 26 11 15 21
Not at all important 24 11 5 8 24 9 9 14 5 12 7

* Table Base: CONSIDERING BUYING A PRIMARY RESIDENCE

QS2Q6: Would you consider buying a home that is farther away from your physical office than your current primary residence?

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total 187 96 * 69 * 22 ** 187 28 ** 138 144 43 * 105 66 *
Total (Unweighted) 173 88 * 66 * 19 ** 173 29 ** 126 122 51 * 103 54 *
Yes 138 76 45 17 138 25 138 108 30 89 40
No 36 17 15 3 36 3 0 26 9 13 18
N/A - My employer does not have a physical office 14 4 8 2 14 0 0 10 4 3 8

* Table Base: CURRENTLY WORK REMOTELY OR IN OFFICE AND ARE CONSIDERING BUYING PRIMARY RESIDENCE

QS2Q7: Compared to where you currently live, how much farther away from your physical office are you willing to move?

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total 187 96 * 69 * 22 ** 187 28 ** 138 144 43 * 105 66 *
Total (Unweighted) 173 88 * 66 * 19 ** 173 29 ** 126 122 51 * 103 54 *
Less than a mile 8 3 4 1 8 0 7 6 2 5 1
1-10 miles 52 23 23 6 52 8 35 39 13 28 18
11-20 miles 58 34 19 4 58 7 45 43 15 27 26
21-30 miles 33 20 11 2 33 7 30 26 7 24 10
31-40 miles 11 6 2 3 11 6 11 11 0 9 1
More than 40 miles 11 6 2 3 11 0 10 10 1 9 1
N/A - My employer does not have a physical office 14 4 8 2 14 0 0 10 4 3 8

* Table Base: CURRENTLY WORK REMOTELY OR IN OFFICE AND ARE CONSIDERING BUYING PRIMARY RESIDENCE

QS2Q8: Which of the following statements about relocating are true for you? Please select all that apply.

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total 662 252 293 117 198 89 * 138 495 151 369 197
Total (Unweighted) 653 233 288 132 186 81 * 126 463 172 379 187

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership



My employer will compensate me (e.g., pay 
relocations expenses, give me a bonus for not using 
office space, increase my salary) if I relocate 
permanently. 135 78 50 7 56 38 44 113 18 81 49
My employer will lower my salary if I move to a city or 
state with a lower cost of living. 54 32 18 3 16 18 12 46 7 33 20
My employer will increase my salary if I move to a city 
or state with a higher cost of living. 113 65 32 15 46 37 35 96 15 77 20
Relocating will not affect my current salary. 227 83 105 39 93 22 64 169 58 112 84
None of these 204 40 107 57 16 5 7 139 57 119 41
Count 1.11 1.19 1.06 1.03 1.15 1.35 1.17 1.13 1.03 1.14 1.09

* Table Base: EMPLOYED

QS2Q9: Has the pandemic made you more likely to seek out communal living arrangements (i.e., living with extended family or non-relatives)?

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total 1,125 362 530 233 256 125 138 811 267 607 335
Total (Unweighted) 1,125 342 526 257 239 107 126 788 297 636 333
Yes 288 149 110 28 100 68 72 218 59 156 103
No 837 213 419 205 155 56 66 592 208 451 232

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q10: Will/Have you receive(d) the third government stimulus check (issued on or after March 11, 2021)?

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total 1,125 362 530 233 256 125 138 811 267 607 335
Total (Unweighted) 1,125 342 526 257 239 107 126 788 297 636 333
Yes, I have already received it 607 211 275 121 134 74 89 450 140 607 0
Yes, I am eligible, but have not yet received it. 335 100 169 66 93 25 40 236 88 0 335
No, I am not eligible to receive it 183 51 86 46 29 25 9 125 39 0 0

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS2Q11: How much of the money from the third government stimulus check (issued on or after March 11, 2021) will you spend/have you spent on home improvements or repairs?

Total (A) Urban (B) Suburban (C) Rural (D) Primary Home Buyers (E)Primary Home Sellers (F)Would consider buying home farther from office (G)Homeowners (H) Renters (I) Eligible and received stimulus (J)Eligible and have not received stimulus (K)
Total 942 311 444 187 227 99 * 129 686 228 607 335
Total (Unweighted) 969 299 451 219 218 92 * 118 684 261 636 333
None 396 110 203 83 72 24 39 249 126 263 134
Less than half 197 59 96 42 42 24 23 150 46 122 76
About half 166 62 79 25 47 23 22 133 30 87 79
More than half 78 38 25 15 22 9 18 67 10 49 29
All 104 42 41 21 44 20 27 87 17 86 18

* Table Base: ELIGIBLE FOR THIRD STIMULUS CHECK

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership

Current Living Area Primary Home Buyer/Seller Status Home Ownership


